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MHCTpYKLWIFI no JKkcnnyartauuun
OT npousBoaAuUTens
Mawura 0ns wnugosku noroe NEO 400

YBakaembln 3akasuuk, Bbl npuHsanu pelleHvne B

nonb3dy MawuHy ans wnmdosku nonos NEO 400.
BepHoe pelueHune B nonb3y kadecTsa u
NPOU3BOAUTENBHOCTN.

OanHaa VIHCTpyKUKnS coaepuT BaxkHble Ans Bac
yKasaHusl N0 UCNOMb30BaHMIO MaLUUHbI.

@ BHumaHme!

MpouTuTe, noXanyicTa, BHUMAaTENbLHO 3TO
MHCTPYKLMIO, U N03a6OoTbTECh, YTOObLI eé Npo4nu
BCe nMnonb3oBaTenu 3TOW MallMHbI  nepepn
Ha4vyanom paboTbl C HEW.

CobGniopgeHune TpebGoBaHuUMn TEeXHUKH
6e3onacHoCTM 3awumuiaeT OT Yrpo3bl XWU3HU WU
300pOBLI0 U NpPensTCTBYeT WCMNOJNIb30BaHUIO
MaLUMHbI HEe N0 Ha3HAYEeHUIO.

Mepen Hayanom paboTbl O3HAKOMbTECb C
npaBunamMm aKcniyaTauMm MaluvHbI.

Bo Bpems paboTbl 3TO genatb YXe CIIULUKOM
no3gaHo! Hukorgpa He pAonyckamTte, 4YTOObI C
MaLluHOM paboTtanu HEeKOMMNeTeHTHbIe
nonb3oBaTenu.
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YcnoBHble 0603HavYeHus

B aton VIHCTpyKUuKn No akcnnyaTauum BaxHble
pekomMmeHaauum no 6e3onacHoOCTM 1
npegoTepalleHme yuiepba 0603HaYeHbI
cnegyroLwuMm CMMBOMaMM.

m MNpenynpexaeHne o6 obLelt onacHoCTH

BaxHble pekomMeHaaunmn

HeobxoanmMocTb HOCUTL 3aLUUTHbIE
HaYLLIHUKL U 3aLUTHBIE OYKM

Heo6xoQumMocTb HOCUTBL CPeaCcTBO 3aLUThI
OpraHoB AblXxaHus

Heo6xoQuMoCTb HOCUTL 3alUUTHbIE NepYaTKu

E:[il YutaTb UHCTPYKLMIO / pekoMeHaaLmm

OTxogabl, Tpebytowme 0coboro xpaHeHUs 1
crneunanbHOM yTUnu3awmm



1.0 OnucaHue MalInHbI

BaXxHble cocTaBHbIe YaCTU MALUUHbI
Hymepauusa n3obpakEHHbIX KOMMNOHEHTOB
OTHOCUTCS K NpeACTaBneHunto anekTponpunbopa Ha
CTpaHuue c rpacukon 2.

1 MoTop

2 JononHuTenbHbIN Bec

3 WéTka

4 MNbineBoe ynnoTHUTesIbHOe KonbLo

5 Na3oBbIM amopTU3aTop

6 OnopHoe Koneco

7 PerynupoBKa ypOBHSI

8 TpaHcnopTHOe Koneco

9 BMHT co 3Be3/,0006pa3HON PYKOSITKOM -
paclwmpeHue KonécHom 6asbl

10 MecTo noaknoYeHUs nbifecoca

11 CeTeBasi BUnKa

12 UhpgukaTop noTpedneHus
3NEeKTPOIHEeprum

13 lecTUrpaHHbIN BUHTOBEPT,
perynupoBKa PyKOATKU

14 ABapunHoe BbIKITHOYeHUe

15 KHonka BKno4YeHus

16 PerynupoBKa BbICOTbl CTOVKM

17 PykosiTKa

18 BepTukanbHasa cToMka

19 dneKkTpoHUKa

20 LWecTurpaHHbIN KIOY € AepxaTtenem

OnucaHue ¢hyHKLUMOHUPOBAHUS

YuTtas NMNonb3oBaTenbCKYy UHCTPYKLMIO,
obpawanTtecb, noxanyncra, kK PucyHkam
Ha cTpaHuuax (2 + 3).

11/2017 MawwmHa gna wnucgosku nonos NEO 400, #76970

Acnonb3oBaHne No Ha3HA4YeHUIO

MawwmHa gns wnudgosku nonos NEO 400
paspaboTaHa UCKNIYUTENBHO AN
OTLWNUOBLIBaHMSA U hpesepoBaHUs
NMOBEPXHOCTHbIX CMOEB U CTapbIX MPYHTOBbIX
NMOKPbITUN.

WHoe nnu BbixogsiLee 3a 3TM pamku NPUMEHEHNE
MaLUVHbl HE BMSIeTCA €€ UCMOoNb30BaHMEM MO
HasHauyeHno. Pnpma WOLFF GmbH & Co. KG He
OTBEYaAET 3a NOBPEXAEHUS, BO3HUKLUNE MO STOW
npuynHe.

C € Neknapauus cooTBeTCTBUA

Mbl  0oObsABRSeM  Mof  Hawy  eOUHONUYHYHO
OTBETCTBEHHOCTb, yTO OaHHbIN npoaykT
COOTBETCTBYET crieayloLmm Hopmam nnu

HopMaTtmBHbIM gokymeHTam: DIN EN 1037, EN I1SO
12100, DIN EN 60204-1, DIN EN 60745-1 B
COOTBETCTBUM c npuHUMnamm MNonoxeHwni:
2006/42/EG, 2004/108/EG, 2006/95/EG.

Auvnn.-Unx. (Boicw.Mpod.llkona) Autep Xammens,
OTBeTCTBEHHbIN 3a AaHHOE 3asiBfIEHMEe U COCTaBneHue
TEXHUYECKOMN [OKYMEHTauuu:

\ ]é/
01.02.2015,i.V. 9‘ L/@

WOLFF GmbH & Co. KG | D-74360 lisfeld |
Ungerhalde 1/ nbcdenba, YHrepxanoagel

TexHM4Yeckune gaHHbIe

HanpsbkeHne nutaHus . . . . 3~/400 V AC
YacrtoTa 50y
MpuBogHas MOLLHOCTb 4,0 kBatr

YacTtoTa BpaleHus 1.500 06/MuH

OuametpauckoB @ .. .................. 400 mm
O6uwumn Bec. . . 125 kr
JONONMHUTENBHBIMBEC. . . . . . oot ie e e e e 15 kr

MocTtaBnsieTcs B KOMMNJEKTe:

1 MawwuHa gns wnndosku nonios NEO 400
1 Batepnac

1 KoMnnekT MHCTpymeHTa

1 MNMonb3oBaTenbckast MHCTPYKLMS



2.0 MHCTpPYKLMA NO TeEXHUKEe
6e3onacHocTHn

2.1 O6wwue npaBuna TexHUKu b6esonac-
HOCTU Ans anekTponpmbopoB

Awarnung nphoMTe BCe npaBuna TeXHUKu
6e3onacHoOCTU U UHCTPYKUUN.

HebpexHocTb B cobnogeHmn npaBmn TEXHUKN
©€e30MacHOCTU U MHCTPYKLMIA MOXKET BECTU K
yAapy 3M1eKTPOTOKOM, Noxapy U/mnm
CepbE3HbIM TpaBMaM.

CoxpaHuTe BCce NpaBuna TeXHUKU
6e30nacHOCTU U MHCTPYKLUM Ha GyAayLiee.

Ncnonb3yeMoe B npaBunax TeXHMKN 6e3onacHocTu
NOHATKE ,3NEKTPONPUBOP" OTHOCKTCS K
anekTponpubopamM ¢ NUTaHMEM OT CETU (C CETEBLIM
kabenem) n anektponpubopam ¢ NnUTaHNEM OT
akkymynsitopoB (6e3 ceTeBoro kabens).

1) Be3zonacHocTb paboyero mecTta

a) MNopaepxMBanTe YNCTOTY M XOPOLUYIO
ocBelleHHOCTb Bawero pa6ouero mecra.

Becnopsaok Unu HEOCBELLLEHHbIE YYaCTKM
paboyero MecTa MOryT cTaTb NPUYMHOA
HecuyacTHOro cryyasi.

b) He paboTtanTe ¢ anekTponpubopamu BO
B3pbIBOONACHOM cpefe, rae HaxoaaTcs
roproyme XupKocTu, rasbl Unu Nbiflb.

Mpun paboTe anekTponpmMbopoB BO3HUKAOT
NCKpbI, KOTOPblE MOrYT BbI3BaTb BO3ropaHue
NbIX UK NapoB.

c) Pa6oTas c anekTponpubopamu, He
pa3pewanTte npubnuxkartbcsa K Bam gpyrum
nwoasam n ocobeHHo aeTaM.

OTBnekasicb, Bbl MOXeTe NoTepsTb KOHTPOb
Hag paboTton anekTponpubopa.

2) AneKkTpobeszonacHoOCTb

a) WirencenbHana Bunka anekTtponpubopa
OOJIKHA NoAXOAUTb K 3NIEKTPOpO3eTKe.
OnNeKTPOBUIIKY HA B KOEeM criy4yae Henb3sl
u3MeHATb. He ncnonbaynre
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BUNKY-NepexoaHUK BMeCTe C 3a3eMNEHHbIMU
anekTponpubopamu.

[Nonb3oBaHMe HEM3MEHEHHOW LUTENCENTbHOW
BUINKOW M NOAXOOALLEN K HEN PO3ETKON
YMEHbLUAET PUCK yaapa 3NeKTPOTOKOM.

b) N3b6eranTe TenecHOro KOHTaKTa c

3a3eMJIEHHbIMM NOBEPXHOCTAMMU TPYO,
HarpeBaTtesier, KyXOHHbIX NUT U
XONoAUINbHUKOB.

B cnyyae 3asemneHuns Bawero Tena BO3HUKaeT
MOBbILIEHHAs ONacHOCTb yaapa 3MeKTPOTOKOM.

c) He ponyckanTe nonagaHua [oxaa unu

Briarv Ha anekTponpuGopsbl.

MpOHMKHOBEHME BOAbI B areKTpornpubop
MoBbILLIAET PUCK yaapa 3MeKTPOTOKOM.

d) He ncnonb3yite kabenb He NO Ha3HaAYEHUIO —

4YTOObI HECTU 3neKTponpubop, NnoaBewnBaThb
ero Uiu YTo6bl BbITAHYTb 3NIEKTPOBUIIKY U3
po3eTku. [lepxute kabenb noganblue oT
TennoBbIX UCTOYHUKOB, Macna, oCTPbIX KpaéB
WM OBUXYLUMXCA YacTen npubopa.

MoBpeXaEHHbIN UM CKPYYEHHbIV Kabernb
MOBbILLIAET PUCK yaapa 3NEeKTPOTOKOM.

e) Ecnu Bbl akcnnyaTtupyeTe anekTponpubop Ha

f)

OTKPbLITOM BO3AyXe, UCNONb3yNTe TONbKO
TakoW Kabenb-yanuHUTErNb, KOTOPbIN TaKXe
npurogeH U AnsA paéoTbl BHe NOMeLLEeHUN.

Wcnonb3oBaHue kabensa-yanvHUTENs, NPUrogHoro
ANs OTKPbITbIX MPOCTPAHCTB, CHUXKaEeT pUCK yaapa
3MEKTPOTOKOM.

Ecnu ncnonb3oBaHue anekTponpuéopa Bo
BIIaXXHOW cpeAe Hen3beXXHo, NpUMeHsANnTe
YCTPOWUCTBO 3aLMTHOIO OTKIIOUYEHUS.

Mcnonb3oBaHne yCTPOMCTBA 3aLLUMTHOIO
OTKJTIOYEHMS CHKaeT puUck yaapa
3MEKTPOTOKOM.

3) Be3sonacHocTb noaen

a) ByabTe BHMMaTenbHbI, obpatllanTte

BHMMaHUe Ha To, 4YTo Bbl aenaeTe, n
pa3yMHo nogxoauTe K pabore ¢
anekTponpuéopamu. He ncnonbsynrte
anekTponpubopsbl, ecnu Bbl yctanu unu
HaxoauTecb NoA Bo3genCcTBUEM
HapKOTUYeCKMUX BELLEeCTB, ankoronsa unm
MeAVKaMeHTOB.



OfHO MrHOBEHWE HEBHUMATENBLHOCTU MpU
paboTe ¢ anekTponpnbopomM MOXET NPUBECTYU K
CepbEé3HbIM TpaBMaM.

b) HocuTte nHaMBUAyanbHbIE
cpencTBa 3aWmThl U Bcerga
3aWMTHbIE OYKM.

HoweHne nHamBMayanbHbIX CPeacTs 3alnThl,
TaKuX Kak nblnesalmTHas Mmacka,
Heckonb3slasa TpaBmobesonacHas obyBb,
3aLLUMTHbIE HAYLLHWUKK, B 3aBMCMMOCTU OT BUAa
1 NPUMEHEHMUs anekTponpubopa, CHMKaeT pUck
TpaBMMPOBaHUS.

c) U3beranTte HenpeaHamMepeHHOro nycka.
Y6epuTechb, YTO INEKTPONPUGOP BbIKMIOYEH,
npexae 4eM NOAKMIYUTb €ro K
3NEeKTPONUTaHUIO U/MNKn akKymynsitopam,
B3fiTb €ro B PYyK1 UITN HECTHU.

Ecnu, Hecsa anekTponpubop, Bel gepxute
naneL Ha BbIKMOYaTeNne Unu nogknoyaeTe
BKITHOYEHHbBIN NPUBOP K SNEKTPONUTAHMUI, 3TO
MOXET Bbl3BaTb HECHACTHbLIN Cryyan.

d) Mpexge yem BKMNOUYMTL INEKTponpuoop,
yb6epuTe perynmpoBoYHbIe
NpUCNocoGNeHnA U raeyHbIn Kniou.

HaxoxaeHve WHCTpyMeHTa uNnM  Koda, B
ABUXYLLENCA 4YacTu npubopa, MOXeT BecTu K
TPaBMUPOBAHMIO.

e) U3beranTe HEOOGLIYHOIO NOJIOXKEHUS
Tena. NpuHumanTe ycTtoMunByto no3y
M Bcerga coxpaHsiutTe paBHoOBecHe.

Tak Bbl cmoxeTe Nyylle KOHTponmpoBaTb
SJ'IeKTpOI'IpM60p B HEOXMOAHHbIX CUTyaUnAXx.

f) Hocute nogxopsuyto ogexnay. He Hocute
CBOGOAHYIO ofexay Unu yKpalueHust.
DepxuTe Bonochkl, oaexay u oyBb
noganblue OoT ABUXYLLMXCS YacTen
npubopa.

CBobogHas opgexaa, YKpaleHUs unu
ONVHHbIE  BONOCbI  MOryT MnonacTb B
ABVKYyLLMecs YacTu npubopa.

g) Ecnn MoXHO NogKNoyYuTh Nbifiecoc u
nbifieynoBuUTenb, yoeanuTech, YTO OHU
NoAKIoYeHbl M NPaBUITBHO UCTONb3YIOTCS.

Mcnonb3oBaHue nblnecoca MoxeT
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YMEHbLUINTb ONacHOCTb, Co3aBaeMyro
MNblJ1b1O.

4) NMprmMeHeHne aneKkTponpuéopa m
obpalleHue ¢ HUM.

a) He neperpyxawnte npubop. Ucnonb3ynTte ans
Bawew paboTbl NnpeaHa3Ha4YeHHbIM Ans Heé
anekTponpuoop.

Mcnonk3ysa noaxoasimnn anektponpmbop, Bbl
BbINOMHUTE paboTy nyylle 1 yBepeHHee B 3aaHHOM
paboyeM ananasoHe.

b) He ucnonb3ynTte anekTponpubopbl ¢
HeucnpaBHbIM BbIKIOYaTeneMm.

AnekTponpubop, KOTopbIN BornbLUE He nornyyaeTcs
BKIMIOYUTE UMM BbIKMKOYNTE, OMNaceH W [AOMKeH
OblTb OTPEMOHTUPOBAH.

c) BbIHbTe WTEncenbHY BUSIKY U3 PO3eTKN
W/Mnu oTcoeauMHUTE aKKyMynATOpbI, Npexae
YyeM HacTpamBaTb INEKTPoNpubop, MeHATb
akceccyapbl unu yopaTb anektponpubop.

3TY Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTM NPeaoTBpaTAaT
HenpeaHaMepeHHbIi 3anyck anekTponpuéopa.

d) XpaHuTe Hencnonb3yeMble 3f1IeKTPonpuoopbl
BHe gocsraemMocTu geten. He gonyckanre,
YTOObI NIEKTPONPUOBOPOM NOJIb30BaJSIUCh
nua, ¢ HUM He 3HaKOMbIe UJTN He YuTaBLune
Nosib30BaTeNbCKYH UHCTPYKLMIO.

SJ'IGKTpOI'IpI/I60pr onacHbI, €CIin NCNOJIb3YKTCA
HEeOoNbITHbIMWX NOoJsib30oBaTeNIAMMN.

e) CoaoepxuTte anekTponpudopsl B nopsigke.
Cnepgurte, YTOGLI ABUXKYLUMECS YaCTU UCMPaBHO
paboTanu u He 3aeganu, YToObl KOMMNOHEHTbI He
ObINM cnoMaHbl UNKU NOBPEXAEHbI, B pe3yrnbTaTte
yero paboTta anekTponpubopa byaeT HapyLueHa.
Mepen akcnnyatauuen anekTponpudbopa otaante
B PEMOHT NOBPEXAEHHbIe KOMMOHEHTbI.

MpPUYNHOK MHOMMX HECYACTHbIX CrydYaeB ABnsAeTCs
nrnoxoe o6CcnyxmBaHue aMeKkTponpruGopos.

f) CopepxuTte pexyLme MHCTPYMEHTbI
3aTOYE€HHbIMU U YUCTbIMM.

MpaBuIbHO CofepKallnecs pexylime
WHCTPYMEHTbI C OCTPLIMUN PEXYLLMMU KpasiMu
MeHblLe 3aedatoT, U UMK nerdye paboTaTtb.



£

[MoBpexXAEHHbIN BCTABHON MHCTPYMEHT, Kak
npaBwmo, IOMaeTCsl B TEYEHME 3TOr0 BPEMEHN.

g) Ucnonb3ynTte anekTponpubop, akceccyaphbl,
BCTaBHOW MHCTPYMEHT U T.O. COOTBETCTBEHHO
pekoMmeHgaumam. YuntoiBanTe npu 3Tom padbouue
YCNOBUSA U BbINOJIHAEMbIE onepauuu.

» HocuTte nuyHble cpeacTBa 3aWUThbI.
Ucnonb3ynTte, B COOTBETCTBUMU C BUAOM paborT,

Mcnonb3oBaHue anekTponpubopa B Lensx, CKpblBaloLLy0 BCE NULIO MacCKy, CpeacTBO
OTIMNYHbIX OT NMPeayCcMOTPEHHOIo NpUMeHeHns, 3aWwmThbl rnas unu sawmTHble o4ku. Mo
MOXeT BECTU K OnacCHbIM CUTYyaLnAM. CUTyauuun, HocuTe NPOTUBONLINIEBYH MacCKy,
3alUTHbIEe HAaYLWHUKU U 3alLUTHbIE Nep4YaTKu.
5) CepBuc
[masa gomxkHbl ObiTb 3aLUuMLLEHbl OT OTNETaLWmMX
a) OTnaBanTte Baw gneKTponpuﬁop B MHOPOOHbLIX TeJ1, KOTOPble BO3HUKAKT Npn
PEMOHT TOJNbKO KBanVI(*)MLlMpOBaHHbIM pPas3nn4YHbIX BUOgax pa60T. npOTVIBOI'IbIJ'IeBaF! mnnn
cneuvanucTtaMm M MUCMNONb3YUTE TONbKO pecnupaTtopHas Macka OOXHbl OT(PUNbTPOBLIBATL
OpUrMHanbHbIE 3aN4acTu. BO3HMKaloLLYy0 Npu paboTe nbinb. Ecnn Bel gonro

noaBepXeHbl BO34ENCTBUIO FPOMKOro wyma, TO

OTum obecneyvnBaeTcsa nogaepxxaHue
MOXeTEe NOTEPSATL CIyX.

6e3onacHoCTK anekTponpuodopa.

5on 6 » Cnegute, 4TOOLI Apyrue nogm
: paBuna TexHKK be3onacHocTy, Haxoaunucb Ha 6e30nacHOM PacCTOAHUM

cneunduyeckne Ana AaHHOro ot Bawero yyacTtka paboTbl. Kaxxabin, KTo
anekTponpubopa BXOAMUT Ha Y4acToK paboThbl, AOMKEH
HOCUTb JIMYHbIE CPeACTBa 3alUUThbI.

n peaynpeguTenbHble YKa3aHUA onsa

Ockonku obpabaTtbiBaeMblx getanen unm
wnudcgoBanbHbIX MaLUWH

NOJSIOMaHHOro BCTaBHOINO MHCTPyMEHTa MOryT

MpouTtuTe BCe npeaynpeauTenbHble oTfieTatb N BECTU K TpaBMNPOBaAHUIO Takxe "
yKa3aHus, pekoMmeHAaauum, NnpocMoTpuTe BHE HenocpeacTBeHHOro y4acTka pa6OTbI.
M306paxeHua u npeanucaHus,
NPUITOXKEHHbIE K 3TOMY 3JIEKTpOnpuobopy.

» [lepxxute ceteBOMn Kabenb noganbLie oT

BpalyaloLlerocss BCTaBHOro MHCTPYMEHTA.
HebpexHocTb B cobniogeHumn crieayoLwmx

pekomeHOaUuii MOXeT NPUBECTU K yaapy
3M1EKTPOTOKOM, NOXapy U/Mnu THKEMbIM
TpaBMam.

Ecnun Bbl TepsieTe KOHTPOSb Hag
anekTponpubopom, kabenb MoXxeT ObITb
pacCeY€H Unn 3aTAHYT B ABWKYLLMECS YacTy,
n Bawwa pyka unu npegnneybe MoryT nonactb

' o o
BO Bpallarowmnca BCTaBHON NHCTPYMEHT.

» OOpalwjanTe BHUMaAHME HA MeTannmyeckue

» He ucnonb3yiTte noBpexaéHHbIE
npeameThbl Ha y4yacTke paboTbl.

aneKkTponpuodopsbl.

Bcerna nepen ncnonb3osaHuem nposepsiite Ecnu B HanonsHOM MOKPLITAM UMEKTCA
BCTaBHOW NHCTPYMEHT Ha CKOJlbl M TPELUMHBI. meTannuyeckme pakuum, OHM JOSKHLI BbITb
Mocne naneHus anekTponpu6opa unm yaaneHs! 4o Havana WwnndosaHus.

BCTaBHOIro MHCTPYMEHTa NpoBepsiiTe UX Ha
noBpeXaeHus, UNn Ucnonb3ynTe
HeNMoBpPEeXAEHHbIA BCTaBHOW MHCTPYMEHT.

Mocne Toro kak Bl npoBepunu BCTaBHOM
MHCTPYMEHT U YCTaHOBWIIN €ro B
anekTponpubop, AanTe anekTponpubopy
nopaboTtaTb B Te4eHME MUHYTbI Ha CaMbIX
BbICOKMX 06opoTax, npu atom Bbl camu n psigom
HaxoAsILMecs AN AOITKHbI ObITb BHE
[O0CAraeMocT/ BpallatoLerocs BCTaBHOro
MHCTPYMeHTa.
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2.3 JononHutenbHble pekoMmeHaauum no
TexHUKe 6e3onacHoOCTH

| Hocute cpeacTsa sawnThbl rnas u cnyxa.

» Wcnonb3ynte COOTBETCTBYHOLLINE MOUCKOBbIE
npubopbl ANA 0O6HaPYXEeHUSA CKPbITbIX NIMHUA
NPOBOAKU UK NPUBIEKanTe onsa aToro
MeCTHOro npoBangepa Takux ycnyr.

KOHTaKT C anekTponpoBOAKON MOXET NPUBECTU K
noxapy u ygapy anektpotokom. lNoepexaeHue
rasoBOWN NPOBOAKN MOXET Bbl3BaTb B3pbIB.
BTopxeHne B BOOONPOBOAHbIE NMIUHUN HaHECET
MaTepuanbHbIv ywepb nnu MoxeT Bbi3BaTb yaap
31EKTPOTOKOM.

» Ucnonb3yinTte Ana o6paboTkm 6eCLOoBHbIX
nonoB nbinecoc. Mbinecoc fgomkeH ObITb
cepTucdmumpoBaH anAa sabopa KaMeHHOM NbINU.

an/IMeHeHI/Ie TaKnx yCTpOI7ICTB CHMXaeT
OMNnacHOCTb, BO3HMKAIOLLYH M3-3a MblJn.

> Bcerpa npu paboTe Kpenko aepxurte
aneKkTponpubop AByMS pyKamu n
NPUHUMaNTE YCTONUYMBYHO NO3Yy.

YnpaBnATb aNeKTponpuGopom HY>KHO Bceraa AByMst
pykamm.

» He ncnonb3yunTte anekTponpubop c
noBpexaéHHbIM kabenem. He kacantecb
NOBpPEeXAEHHOIO Kabens u BblHbTE
wTencerbHY BUINTKY U3 PO3eTKMW, eCIu
Kabenb noBpeauncsa Bo BpeMs paboTbl.

MoBpexaEHHbIN kaberb NOoBbILAET PUCK
yAapa 3MneKTpOTOKOM.
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HaHHble o BUOpauum / wyme

3HayeHusA ycTaHOBIEHbI B cooTBeTCTBUU ¢ EN 60745

A-CKOppeKTUpOBaHHbLIN YPOBEHb BUGpaLMm annapara
0ObLIYHO cocTaBnsieT:

YpoBEHb 3BYKOBOIO AABIEHUS. ................ ob(A) 90,2
YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLIHOCTM.................. ab(A) 101,2
[MOrPELLHOCTD.c.cvvviiiiiiiiiiceee e, K= pnb +/- 1,5 nb

m' HocuTte HaywHUKN!

CymMmmapHasi Benu4ynHa Bubpauum
(Cymma BEKTOPOB TPEX HarnpaBeHNI)
ycTaHoBreHa cornacHo EN 60745:

3HayeHus reHepupyemon sBubpauumn....ah = 4,1 m/c?
[TOrPeLIHOCTb. .. eeee e = +/- 1,5 m/c?

YpoBeHb BUOpauuu 6bi51 M3MepeH B COOTBETCTBUU C
MeTOAO0M U3MEepPEeHUN, YCTaHOBNEHHbIM HOpmMmou EN
60745, n moxeT UCcnonb30BaTbCA A1 CpaBHEHUs
aneKkTponpudéopoB Mexay cobom.

OH roauTcA TaKxe Ansi OPUEHTUPOBOYHOMN OLIEHKU
BUOPaLMOHHOM Harpy3Ku.

[aHHbIN ypoBeHb BUbpaLum npeacraBneH Ansi
OCHOBHbIX BUAOB paboT ¢ anekTponpubopom. Ecnu
BCE e aneKkTponpmbop npuMmeHseTcs Ansg Apyrnx
B1A0B paboT, ¢ ApYrM BCTaBHbIM UHCTPYMEHTOM UK
npuv HeAOCTaTOMHOM YPOBHE OBCIyXMBaHUA
anekTponpubopa, To ypoBeHb BUOpaLMmM MOXET
oTnuyaTbCS.

Torga BMOpauMoHHas Harpyska Ha BCE paboyee
NMoMeLLeHNe MOXET 3HAYMTENBHO MOBLICUTLCS.

[lns 6onee TOYHOW OLEHKN BUBpaLMOHHOM
Harpysku A4OMmMKHO BbiTb NpeayCcMOTPEHO
BpeMsi, B KOTOPOE 3NeKTponpudop BbIKNOYEH
unu, ecnu 1 paboTaeT, TO Ha caMOM Jere UM
He BbINOMHAKTCA paboThI.

OTO MOXKET 3HaYMTENbHO CHU3NTL BUGPALMOHHYHO
Harpysky Ha Bcé paboyee nomeLleHue.

MpeanpumMmuTe ONONHUTENBHBLIE MEPbI
©Ge3onacHOCTU Ans 3almThbl Nonb3oBaTens ot
aencteusa Bubpauun, Hanpumep: obcnyxueaHve
anekTponpubopa 1 BCTaBHOIO MHCTPYMEHTA,
cofepxaHuve pyk B Tenne, opraHnsaumnsa paboymx
npoLEeccoB.



3.0 MoHTax

OononHutenbHbIn Bec (D)

» Wcnonb3ynTte ToNbKO Bec OoT npousBoguTens. He
KnaguTe HUKakon APYron Wnu AoNOfHUTENbHbIN
BeC - 3TO MOXeT BECTU K neperpyske MalmnHblI!

» WOLFF pekomeHayeT ucnonb3oBaTtb
MaKCUManbHO 2 AONONHUTENbHbIX Beca.

> Ucnonb3ynTe UCKMIOYNTENIBHO

AononHutenbHbIn Bec oT WOLFF.

Monoxwute fononHUTENbHBIN BEC (2) NO AMaroHanm
N 3agoukcupymnTe.

3.1 MoHTax nHctpymeHTa (C)

» MHdopmaums, Kak 6bICTPO CMEHUTb
wnundoBanbHbIe CErMeHThbI.

- OtpenbHble wWnudoBasnbHble CErMEHTHI
BCTaBMAOTCA B Na3 U 3aKNNHMBAIOTCSA NErKNM
yaapoM MosioTKa (C MArknum B60MKoM) Hapyxy.

- [pwu wnndoske Ha WNNGOBanbHbIX CErMeHTax
BO3HMKaeT LleHTpobexHas cuna, oHa JaBuUT Ha
wnundoBanbHble CErMeHTbI B HanpaBneHum
HapyxXy.

- YT106bl BLICTPO CMEHUTB U3HOLLEHHbIE
LWMdoBanbHble CErMEHTbI, HY>KHO MX
COBVHYTb NErkMM yaapom MosoTka B
HanpaBneHun cepeaunHbl ancka.

Takum 06p330M, CerMeHTbl MOXHO 3aMeHUTb B
KpaTqaﬁLuee BpemsA.

3.2 PekomeHayeMbIn UHCTPYMEHT (H)

» B 3aBMCUMOCTM OT FPYHTOBOIO NOKPbITUSA
MOXHO NPUMEHATb pa3Hble KoNn4ecTBa
anmasHbIX cermeHToB. CTaHAapTHO
ucnonb3yloT 4-9 cermeHToB. [NoCTOSIHHO
cneguTe, YTOObI OHU GbININ PaBHOMEPHO
pacnpeaeneHbl MO AUCKY BO usbexaHue
aucbanaHca.

| 2 ES-cermeHT: Onsa o6paboTkn 6ecLIOBHbIX

nonos

Ons wnudoBKM M yaaneHusi CnevYéHHbIX CIoéB
C 6eCLIOBHbIX MOJIOB U AJIA CHATUA TOHKUX
CIOEB KpacKu C MArKMX MUHepanbHbIX
rPYHTOBbIX MOKPbITUMA.

AnmasHbin cermeHT ES K 20 #56306
AnmasHbin cermeHT ES K 40 #56308
AnmasHbin cermeHT ES K 60 #56309
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> P K D-cermeHT:

#48028
[ns arpeccUMBHOro yaaneHus nonunypetTaHoBbIX
HacroeHun, WNaknéBOYHOW Macchl U knes AnsA
nnMTKW. (NS TONCTbIX KIeeBbIX CIOEB)

»BT- cerment:
[Ons o6paboTku rpyHTOBbLIX NOKPbLITUA 6eTOHa

Onsa wnudoBkM 6eTOHA, HACNOEHUI U
LWNaKIEBOYHOMN MacCChbl C yNy4lleHHbIMU
CBOMCTBaMM, a TaKKe AJisl CHATUSA TOHKUX
CINOEB Kpacku ¢ TBEpAbIX FPYHTOBbIX

NMOKPbITUN.

AnmasHbin cermeHT BT K 20 #48038

AnmasHbin cermeHT BT K 40 #48041

AnmasHbin cermeHT BT K 60 #56303
> P K D— WNJIUT-CerMeHT #48036

[Onsa yaaneHusa TOHKMX CNOEB 3NOKCUAHOMN
CMOJbI, KpacKku, Knes AUCNEepPCUOHHOTO,
nosiInypeTaHOBOro, Ha OCHOBE CUHTETUYECKOM
cmornbl. Xopolo noaxoauT Ans yaaneHus
¢prnncoBon U BTOPMYHOWN OCHOBbI (TONBLKO C
TBEPAbIX TPYHTOBbIX NOKPbITUIA)

3.3 PerynupoBka ypoBHsi/ Hactpoiika waccu (E)

| 2 MaI.IJVIHy CO BCTaBJIeHHbIMU

wnudoBanbHbIMU /hpe3epoBanbHLIMU
CerMeHTaMu HY>KHO NpUBECTU B
ropvM3oHTanbLHoe NOoJIoXXeHUe.

[lnsa aTOro TpaHcnopTHoe koneco (8)
MOXXHO MoAPEerynupoBaTh, UCMOSb3ys
npofonroBaTbie OTBEPCTUSI PErYNNPOBKM
ypoBHS (7).

Ecnu wnudoBanbHble cerMeHTbl U3HOCUITUCH,
MaLUMHY MOXXHO TakKuM e o6pa3om
nogperynmpoBaTb, UCMONb3yA NpoAosiroBaTble
OTBEpPCTUA PEryrimpoBKu YpoBHA (7), U CHOBa
NpUBECTU B BepTUKaNbHOE MOJI0XeHue.

MonoxeHne MOXHO KOHTPONUPOBATL C
nomMoLyblo BaTepnaca, NnocTaBnsieMoro
BMecCTe C MaLUMHOMW.

3.4 MNbinecoc
» [binb oT MaTepunanoB, TakKnx Kak NoKpbITUE C

cogepxaHMem CBMHLUA, HEKOTOpbIE BMUAbI
nepeBa, MUHeparnbl U MeTans, MoXeT ObITb
BpeaHoM ans 3qopoBbs. KacaHne unu BabixaHue
TakoW MblfM MOXET BbI3BaTb annepruyeckyro
peakuuio unu 3aboneBaHns AbixaTemnbHbIX NyTeN
y NOMb30BaTENs UM HaXOoAsLWMUXcsl B6mMaun
nogen.
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OnpeaenéHHbie BUAbI NbINU MPU3HaHbI
KaHLUeporeHHbIMU, 0COGEHHO B COeAMHEHUM C
npumecsmu. O6pabaTtbiBaTh
acbectocopepxawmmn matepuan gonyckarTcs
TONbKO cneuuanucThbl.

— [1o BO3MOXHOCTU UCMONb3ynTe Nblfiecoc.

— Cneaute, 4tobbl pabovee MeECTO XOPOLLO
NpoBETPUBANoCh.

— PexkomeHayeTcsa HOCUTb pecnupaTopHyo
Macky ¢ punbTpom Kracca P2.

CobnioganTe gencreytolimne B Bawen cTtpaHe
npegnucaHnsa oTHOCUTENbHO 06paboTKK
MaTepuanos.

Mbinecoc pormkeH ObITb cepTudULMpoBaH Ans
cbopa kameHHor nbinn. WOLFF pekomeHayer:
BbICOKONPOU3BOAUTENbHbIN Nbinecoc T-REX
#13314

BcTtaBbTe BbITSXHOM LUNAHT Nblyiecoca B
apanTtep (10) MalUHbI.

4.0 dkcnnyatauums

MepBbIn 3anyck

» O6paTuTe BHUMaHWe Ha HanpsbkeHue B ceTu!
HanpskeHne nctoyHMKa ToKka AOSMKHO
COOTBEeTCTBOBaTb AaHHbIM Ha (PpMEHHOM
Tabnu4ke anekTponpubopa.

4.1 PerynupoBKa BbICOTbI CTOWKM (1)

» Perynupys BbICOTY CTOMKM (16), MOXHO
yCTaHOBUTb YA0OHYI0 Ans paboTbl BLICOTY.
Haxxumas KHOMo4HbIV BblkntovaTens (16),
MOXHO MEHSATb BbICOTY / HAKIMOH CTOWKM.

4.2 PerynupoBKa BbICOTbl PYKOATKU

P> [InsA perynmpoBKN PYKOATKU OTKPYTUTE
BWHTbI C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM
(13) noctaBnsieMbIM C MaLUUHOW
LWeCTUrPaHHbIM Kntoyom (20).

4.3 MNMpoueaypa BKNOYEHUs / BbIKNHOYEHUs
(G)

1. C nomoLLpbto perynnpoBKX BbICOTbI CTONKM
(16) npuBeguTe CTONKY B paboyee
nonoxexwe. (1)
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2 Jlérkmm gaBneHnem Ha CTOMKY NpuUnogHuMuTe

MaLUVHYy, 4TOObl MOTOp 3anycTuncsa 6e3 Harpysku.

3. Bolkntovatens (15) noBepHUTE BNpaBo — MOTOP
3anycTuTcs.

4. OCTOPOXKHO ONyCTUTE MALLUHY.
5. BblkntounTe, NOBEPHYB BbIKIOYATENb BEBO.

> C nomoLb aBapuiHoro BbikntovyeHns NOT-
AUS (14) MalMHY MOXHO TYT XXe OTKMIOUYUTb.

» N KoHTponupy#Te HanpaBneHue BpaleHUsA
moTtopa (J). Mpu Heo6xoaAMMOCTU NOBEepPHUTE
¢a3bl B ceTeBoM BUnke. KpbinbyaTtka
BEHTUIIATOPA AOJMKHa BpallaTbCA NPOTUB
YacoBOW CTPErKM.

4.4 MotpebneHue Toka (F) Ctpenka (12)
nokasbiBaeT cuny Toka. (AMnepsbil)

3 CBeToauopA ropuT 3€NEHbIM:
» MawunHa paboTaeT 6€3 OTKITOHEeHUN.

CBeToaMoO ropuUT XENTbIM:
» MalwumHa BXOAUT B CTaauIo Neperpysku

CBeToamop ropuT KpacHbIM:
» MalmnHa cCKopo BbIKNIOYUTCA
» 3anyckaeTcs 3alWMTHOE YCTPOMCTBO OT TOKa Neperpysku

4.5 PacwupeHue koneu (K)

» Bbnarogaps paclmMpeHunto Konen MoXxHo
yBeNU4YUTb paccTosiHue Mexay Konécamu
MaKkcumarsibHo Ha 100 mm.

Mpu paboTe ¢ AONONHUTENbHBEIM BECOM MOXHO
YBENWNYNTbL PACCTOSIHUE Mexay Konécamu, 310
obecneynBaeT cTabubHOCTb Npu
nepeaBMXEHNN MaLUUHbI.

4.6 OnopHoe korneco (A)

OnopHoe koneco cTabunmMsnpyeT MaLlnHy B
rOpM30oHTaNIbHOM MOSIOXEHUN, NapannenbLHO
OTHOocUTENbHO nona. Mpu NpaBubLHON
YCTaHOBKE BbICOTbI KONEC JOCTUraeTcs
onTMManbHoe ynpaBneHne MalluvHON.
OnopHoe koneco He OCTaBnNsAET CrneaoB Ha
o6pabaTbiBaEMOWN NOBEPXHOCTMW.
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5.0 OkoHYaHue paboTbl

» Mo okoH4YaHuM paboTbl U B cny4asx, koraa Bbl
ocTaBnsieTe MalluHY, Bcerga Heo6xoanmo
BbIHYTb CETEBYIO BUJIKY U3 PO3ETKM.

6.0 O6cnyxnBaHue

O6cnyxnBaHue n YMcTkKa

» MNepen Hauyanom nO6LIX paboT ¢
3NeKTPOoNnpuGopPoOM BbIHbTE CETEBYHO
BUJIKY U3 PO3ETKM.

» Coaepxute anekTponpuéop u
BEHTUNALMOHHYIO WefNb B YUCTOTE, YTOObI
Bawa pa6oTta 6bina ac¢phekTMBHOM M
6e3onacHon.

» PerynsipHo ouuwianTe pé€bpa oxnaxaeHus
MOTOpa U 3NIEKTPOHUKM.

lMocne okoHYaHWst paboTbl AEMOHTUPYTE
3anupatoLme ycTponcTea 1 odnLLanTe MaLlmHy.

OnekTponpubop HY>KHO OTNPaBUTb B KIMEHTCKUN
cepBuUC Ha obcnyxxuBaHve, agpeca CMOTpUTE B
pasgene ,KnmeHTCKuin CepBUC U KOHCYIbTUPOBaHWE
KITMEHTOB “.

B cnyyae ecnu anekTponpu6op, HECMOTpSA Ha
akKypaTHoe cobnogeHne Npou3BoACTBEHHbIX U
TECTOBbIX MpoLueayp, BbIAAET U3 CTPOS, HYXXHO
BbINOSIHUTL PEMOHT B O4HOM U3 aBTOPU30BaHHbIX
KIMUEHTCKUX CEPBUCOB MO PEMOHTY
3MeKTponpuGopos.

B cny4ae BOnpocoB CoO CTOPOHbI cepBuca
1 HeobXoOMMOCTHM 3aKasa 3anyacrem
obsi3aTenbHO NpegocTaBbTe,
noxanyncrta, apTUKySbHbIN HOMEP,
YyKa3aHHbIV Ha UPMEHHOW Tabnnyke
anekTponpubopa.
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7.0 YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

HeuncnpaBHOCTb

MawunHa pabotaet
HeyCTOWN4MBO

Bo3MoxHas npuyMHa
PasbanaHcupoBka

YcTtpaHeHue

CermeHTbl HepaBHOMEPHO
pacnpeaeneHsbl no
CerMeHTHOMYy AWCKy

MaiunHa He
3anyckaetcs

MoaBopa Toka HapyLueH YcTpaHeHue HencrnpaBHOCTH
MpenoxpaHnTens HeucrnpaseH CneLnanucToM o anekTpuke unu
Kabenb He B nopsiake 3aMeHa KOMMOHEHTOB HOBbIMU.

Bunka HeucnpaBHa 3ameHa KOMMOHEHTOB HOBLIMU

ABap.Bbikr. 6rok1poBaHo PasbnokupoBaTb, NOBEpHYB
BMpaBo

HaknoHuTb MaLumHy
Meperpyaka MaLUmHbI Hag Wwaccu, AUCK pasrpyauTcs
MaLUUHy BKIIOYMUTb,
MeANEHHO OnyCTUTbL

MawumHa oTkntovaetcsi  MNeperpy3ka
BO Bpems paboTbl MalUWHbI

CHSITb JOMNONHUTENbHBIN BEC,
Mocne paboTkl ¢ kpacH. CUL:
XKawute, noka moTop

OCTbIHET; N0 HEO6XOAUMOCTY.
nobaBbTe anmasHbIx
CErMeHTOB, YTOObI CHU3UTL
fAasnexve WnuhoBaHus; 1
npu HeobxopmmocTw, y6epute
[OMONHUTENbHbI BEC

8.0 PekomeHgaumn no ytunusauuu

YTununsauusa

Onektponpubopsl, Akceccyapbl 1 ynakoBka
OOIMKHbI BbITb OTNPaBNeHbl HA 9KONOrMYeCKU
Ge3onacHyto nepepadoTky.

Tonbko ansa ctpaH EC:
He BbiGpacbiBanTe anekTponpmubops! B
nomatuHmii mycop! CornacHo
EBponenckomy MNpegnucanuio 2002/96/EG
OTHOCUTENBHO CTapbIX 3NIEKTPUYECKMX U
3MNEKTPOHHbIX MPUBOPOB 1 ero peanuaaumm B
HauwoHnanebHoM [MpaBse, npurogHble K
NCNONb30BaHUIO 3r1eKTponpmbopbl GonbLue He
OOIMKHbI OTAENbHO cobupaTbCs 1 OTNPaBNSATLCS B
aKorornyeckn 6esonacHyto nepepaboTky.

KomnaHusa coxpaHsieT 3a co6ou npaBo
BHECEHUA UBMEHEeHUN.
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FapaHTUUHBbIE 0bA3aTenbLCTBA

[apaHTUMHBIN cpok Ans HoBbiIX MawuH Wolff coctaBnseTr oamH rog C MOMEHTa nepeaayvun/oTrpysku
3akasuuky, ecnv HeT Apyrnx oba3aTenbHbIX K UCMOMHEHWIO NPeanMCcaHnii 3aKkoHa.

[Ona peanunsaumm rapaHTUHbIX TpeboBaHWIA cnegyeT B MNEPBYKO ovepefb MNPEeACTaBUTb CYHET w/unu
OOKYMEHT, MOATBEPXKAAOLLNIA MOKYNKY.

JltoGon peMOHT B pamMKkax npenocTaBfeHWUsi rapaHTUM OOIKEH BbIMOMHATLCS NpuU3HaHHbIM Hamu CepBuc-
ueHTpoMm Wolff. PEMOHT, BbINOMHEHHbLIN CaMOCTOSTENbHO U/MNM HEHagnexawuMm o0pa3oM, Kak npasBwuno,
BEAET K WCKMYEHUIO BO3MOXHOCTM  YAOBMETBOPEHUS1 rapaHTUiHbIX TpeboBaHM. 3ToO Takke
OEeVCTBUTENBHO OIS HeHagnexallero o6cnyxmsanms u/vnv NpUMeHeHNst MaLlUMHbI.

3amMmeHa KOMMNOHEHTOB, aKceccyapoB U BHeCeHue ApYyrux uaMmeHeHun B mawwmHbl Wolff

MawwuHbl Wolff obecneumBaroT nonb3oBatento 6e30MacHOCTb M HAOEXHOCTb BbICOKOTO YPOBHA. YTOObI
noggepxuBatb KX 06e30MacHOCTb, Henb3s M3MEHATb WUMellleecd B MOMEHT OTIPY3KM 3aBOACKOEe
ucnonHeHve Bawen mawwmHbl Wolff 6e3 yyéta cnegywowmx ganee npasun. 3Tu npasuna OeNCTBUTENbHbI
Kak Ons 3aMeHbl KOMMOHEHTOB, OCHAlLleHUsi akceccyapamu, Tak M Ons BHECEHUS APYrnxX TeXHUYECKUX
N3MEHEHUI.

0 Bce paboTbl, nponsBoaMmMblie ¢ Balwien MawuHow WOoIff, JOmMKHBI BbIMOMHATLCA UCKITHOYUTENBHO
crneuuanM3MpoBaHHOM MACTEepPCKOW, B KOTOPOM €eCTb OOYYEHHbI AN 3TOr0 U UMERLLUi
COOTBETCTBYIOLLMIA OMbIT MepcoHan, a Takke umetoTcss Tpebyemble Matepuansl. [ns 3TOro Mbl
pEKOMeHAYEM aBTOPM3MPOBAHHY CEPBUCHYI0 MacTepckyto Wolff.

d B cnyyae HamMepeHHOW 3aMeHbl KOMMIIEKTYHOLIMX, HAaMEpPEeHHOro A00aBMEeHUs1 akCeccyapoB WIU
OPYrMX HaMepeHHO BHECEHHbIX TEXHUYECKMX MW3MEHEHWN, npexae Yem Ha4vaTb paboTaTtb €
MalUMHOM, 3aKa3uMK [OOJDKEH Bcerga  MPOKOHCYNbTUMPOBATLCA Y aBTOPM3OBAHHOW CEPBUCHOM
macTtepckon Wolff unu y Hac kak npoussoautens.

Mbl cTpoxarille pekoMeHAyeM UCMOfb30BaTh TOSNbKO NMPOBEPEHHbBIE HA HAOEXHOCTb OPUrMHArbHbIE
3an4yacTv u opurMHanbeHble akceccyapbl Wolff, koTopble paspelueHbl HaMu Kak NPOW3BOLMTENEM.
OTn 3anyactTu M akceccyapbl MOryT ObiTb KymnfeHbl B aBTOPU3OBaHHbIX cepBuUc-LeHTpax Wolff,
KoTopble OyayT Takke roTOBbl MPOU3BECTU LNS BAC UX KAYECTBEHHbIA MOHTaX. OpurMHanbHble
3an4yacT u akceccyapbl WoIff cneunanbHO TeCTMpOBaHbl Ha UX HaAEXHOCTb U NMPUro4HOCTL ANs
maLuunH Wolff.

MbI He MOXXeM C yBepPEeHHOCTLIO CyAUTb O HaAEKHOCTU M NPUroAHOCTU 3anyacTein U
aKceccyapoB, He SIBMISIIOLWNXCSA OpUrMHanbHbIMY 3an4actammu Wolff, n noaToMy He Moxem
NOPY4YUTbLCSH 3a HUX.

0 [na nogaepxaHns paboder HAAEXHOCTU U BO n3bexaHne NoBpexXaeHui, B criyyae TeXHUYECKOM
3aMeHbl Kakux Obl TO HU ObIfI0 KOMMOHEHTOB HaLLM TEXHUYECKUEe MPUHLUMIMbI JOJDKHbI
cobntoaaTtbesi BO Bcex criydasx. [oxanyincra, CBSXKMTECh C HAMKU Takke B Niloboe Bpems, ecnu y Bac
€CTb Kakue-nnbo apyrne BoNpochl No Balmm matumHam Wolff.

MbI He cMoXeM B3ATb Ha cebsl OTBETCTBEHHOCTb 3a noppexaeHunsAa, BO3HUKLWLKNE B

pe3ynbTaTte HeHaanexaien paboTbl /Mnn HapyLweHUA ONUCaHHbIX Bbilwe YCIOBUM.
Bnarogapum Bac 3a noHnmaHue.
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Translation of the
original operating
Instructions

Concrete grinding machine NEO 400
400V #76970
Concrete grinding machine NEO 400
(USA) 115V/60 Hz #75382
Concrete grinding machine NEO 400
(UK) 115V/50 Hz #75895

Dear Customer

You have chosen to purchase the Wolff concrete
grinding machine NEO 400 - the right choice when it
comes to quality and performance.

This operating manual contains important instructions
for operating the machine.

@ Attention!

Please read this operating manual carefully, and
ensure that all users read this manual before
operating the machine.

Observing the safety instructions protects against
situations that may endanger health and safety and
helps to prevent improper use of the machine.

Ensure that you are confident operating the
machine before commencing work.

During operation is too late!
Do not allow persons to operate the machine if
they do not possess the necessary expertise to do
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Legend

Important instructions relating to safety and damage
prevention are indicated in this operating manual by
the following symbols.

m Warning of general danger

Important instructions

Wear hearing protection and safety
glasses Wear

Dust mask

Wear protective gloves

Read the instructions/notices

Special waste
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1.0 Product description

Important components of the machine

The numbering of the product features refers to the

illustration of the machine on the graphics page 2.

1 Motor

2 Additional weight
3 Brush

4 Dust seal ring

5 Gas prop

6 Support wheel

7 Level control, carriage

8 Transport wheel

9 Star Grip, track extension

10 Connection, vacuum cleaner
11 Plug

12 Display current consumption
13 Allen bolt, adjusting grip

14 Emergency stop switch

15 Button, on

16 Handle adjustment

17 Grip

18 Handle

19 Electronic

20 Allen key with holding

Functional description

Please refer to the graphics on pages 2 and 3while
you read the operating instructions.
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Restriction of use

The NEO 400 ponceuse portativeis intended
exclusively for dry grinding and milling of coatings and
existing substrates.

When the machine is used in another way, it shall be
regarded as unfit for the purpose.

WOLFF GmbH & Co. KG shall not accept any liability
for damage resulting from nonintended use.

C € Declaration of Conformity

We declare under our sole responsibility that this
product is in conformity with the following standards of
standardization documents: DIN EN 1037, EN ISO
12100, DIN EN 60204-1, DIN EN 60745-1, according to
the provisions of the: 2006/42/EC, 2004/108/EC,
2006/95/EC.

Dipl.-Ing. (FH) Dieter Hammel

Authorised to issue this declaration and for the gathering of the
technical documentation.

i f/
01.02.2015, 9 L/g

WOLFF GmbH & Co. KG | D-74360 lisfeld |
Ungerhalde 1

Technical data

Power supply ...oooeeeevieiieeeee e 3~/400 V AC
FreqUeNZY......ccooi i 50 Hz
Power consumption .......ccccccvvveveeeeeessneeeeennnnene 4,0 kw
Rotation speed ........cccccvveviiiiiieeeee e 1.500 rpm
Width of grinding ........cccooiiiiiiii 400 mm
Total Weight ..., 125 kg
Additional weight............ccccooiiiiiiiie 15 kg
Includes:

1 Concrete grinding machine NEO 400

1 Spirit level

1 Tool kit

1 Manual

15



£

wWoLEE

2.0 Safety Warnings

2.1 General Power Tool Safety Warnings

Read all safety warnings and all
instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may
result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future
reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-
operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosiveatmos-
pheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust.

Power tools create sparks which may ignite the dust
or fumes.

c) Keep children and bystanders away while
operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power
tools.

Unmodified plugs and matching outlets will reduce
risk of electric shock.
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b) Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators.

There is an increased risk of electric shock if your
body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet
conditions.

Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges and
moving parts.

Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, usean
extension cord suitable for outdoor use.

The use of a cord suitable for outdoor use reduces
the risk of electric shock.

f) If the operation of a power tool in a damp
location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply.

The use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired orunder
the influence of drugs, alcohol or medication.

A moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.
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b) Use personal protective equipment.
Always wear eye protection.

Protective equipment such as dust mask, non-slip
safety shoes and hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal
injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the
switch is in the off-position before connectingto
power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool.

Carrying power tools with your finger on the switch
or energising power tools that have the switch on
invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on.

A wrench or a key left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times.

This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts.

Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of
dust extraction and collection facilities, ensure
that these are connected and properly used.
Use of dust collection can reduce dust-related
hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct
power tool for your application.

The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not

turn it on and off.

Any power tool that cannot be controlled with the
switch is dangerous and must be repaired.Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges
are less likely to bind and are easier to control.

11/2017Bodenschleifmaschine NEO 400, #76970

c)

e)

f)

Disconnect the plug from the power source
and/or the battery pack from the power tool
before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools.

Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of
children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to
operate the power tool.

Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

Maintain power tools. Check for misalignment
or binding of moving parts, breakage of parts
and any other conditions that may affect the
power tool’s operation.

If damaged, have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean.

Properly maintained cutting tools with sharp cutting

edges are less likely to bind and are easier to
control.

17



g) Use the power tool, accessories and tool bits
etc. in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions and
the work to be performed.

Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

5) Service
a) Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement

parts.

This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

2.2 Machine-specific Safety Warnings

Safety warnings for grinding machine

Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided
with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may
result in electric shock, fire and/or serious injury.

» Do not use damaged tools. Before each use,
inspect the tools for chips and cracks. If the
power tool or wheel is dropped, inspect for
damage or install an undamaged tool.

After inspecting and installing the tool, position
yourself and bystanders away from the plane of
the rotating wheel and run the power tool at
maximum no load speed for one minute.

Damaged tools will normally break apart during this
test time.

»Wear personal protective equipment. Depending
on the application, use a face shield, safety
goggles or safety glasses. As appropriate, wear
a dust mask, hearing protection and gloves.

The eye protection must be capable of stopping
flying debris generated by various operations. The
dust mask or respirator must be capable of filtrating
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particles generated by your operation. Prolonged
xposure to high intensity noise may cause hearing
loss.

» Keep bystanders a safe distance away from the
work area. Anyone entering the work area must
wear personal protective equipment.

Fragments of workpieces or of a broken accessory
may fly away and cause injury beyond immediate
area of operation.

» Position the cord clear of the spinning
accessory.

If you lose control of the power tool, the cord may
be cut or snagged and your hand or arm may be
pulled into the spinning accessory.

» Be aware of metal objects in the substrate.

If the flooring contains metal parts, these must be
removed before sanding.
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2.3 Additional Safety Warnings

) Wear hearing protection
Y and safety glasses

» Use suitable detectors to determine if utility lines
are hidden in the work area or call the local utility
company for assistance.

Contact with electric lines can lead to fire and electric
shock. Damaging a gas line can lead to explosion.
Penetrating a water line causes property damage or
may cause an electric shock.

»When working screed, use dust extraction. The
vacuum cleaner must be approved for the
extraction of stone dust.

Using this equipment reduces dust-related hazards.
»When working with the machine, always hold it

firmly with both hands and provide for a secure
stance.

The power tool is guided with both hands.

» Never use the machine with a damaged cable. Do
not touch the damaged cable and pull the mains
plug when the cable is damaged while working.

Damaged cables increase the risk of an electric
shock.
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Noisel/vibration information

Measured values determined according to EN 60745

The A-rated sound pressure level
of the machine is normally

Sound pressure level ............ ... dB(A) 90,2
Sound power level..........ccccee...... dB(A) 101,2
Margin of error .......ccccceeeeeeeiiennns = dB+/-15dB
Wear hearing protection!
Overall vibration values (vector sum of
three directions) determined in
accordance with EN 60745:
Vibration emission level ............ ah = 4,1 m/s?
Margin of error .............cceccenee K= +/- 1,5 m/s2
The vibration emission level indicated in this
information sheet has been measured in

accordance with a standardised test specified in EN
60745 and may be used to compare one tool with
another.

It may be used for a preliminary assessment of
exposure.

The declared vibration emission level represents the
main applications of the tool.

However if the tool is used for different applications,
with different accessories or poorly maintained, the
vibration emission may differ.

This may significantly increase the exposure level
over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration
should also take into account the times when the
tool is switched off or when it is running but not
actually doing the job.

This may significantly reduce the exposure level over
the total working period.

Identify additional safety measures to protect the
operator from the effects of vibration include: main
taining the tool and the accessories, keeping hands
warm, organisation of work patterns.
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3.0 Maintenance

Additional weight (D)

» Only the original weight may be used. Never use
other weights or add additional weights as these
can cause the machine to become overloaded!

»WOLFF recommends that no more than 2
additional weights are used.

» Only WOLFF weights may be used.

Position the additional weight (2) at an angle and
shap in place

3.1 Mounting segments (C)

» Information on quick exchange of grinding
segments

- The grinding segments are inserted intothe groove
and wedged outward by hammering slightly (soft-
head hammer).

- When grinding, the centrifugal force presses
thegrinding segments to the outside.

- To replace worn segments, strike them to the
inside with a gentle hammer blow.

When centered, they can be removed easily.

3.2 Recommended segments (H)

»Depending on the substrate, different quantities
of diamond segments may be used. 4-9 segments
should be used as standard. Always ensure that
segments are distributed evenly over the disc so
as to preventimbalance.

> ES-segment: For preparing screed

For grinding and removing sintered layers of
screed and for removing thin paint layers on soft
mineral substrates.

Diamond segment ES, grit 20 #56306
Diamond segment ES, grit 40 #56308
Diamond segment ES, grit 60 #56309
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> PCD-segment

For aggressive removal of PU coatings,
putty mass and tile adhesives (for thick
adhesive layers).

#48028

> BT-segment: For preparing concrete
substrates
For grinding concrete, coatings and highgrade

compounds and for removing thin paint layers
on hard substrates.

Diamond segment BT, grit 20 #48038
Diamond segment BT, grit 40 #48041
Diamond segment BT, grit 60 #56303
> PCD—spIinter segment #48036

For removing thin epoxy resin layers, paint,
synthetic resin, PU and dispersion adhesive.
Well suited for removing fleece backing and tex
tile double backing. (On hard sub-surfacesonly.)

3.3 Set level regulator / body carriage (E)

» The machine must be positioned horizontally
when sanding/milling segments are attached.

For this purpose, the body carriage (8) may be re-
adjusted via the elongated holes of the level
regulator (7).

If the sanding segments have been used up, then
the machine may also be re-adjusted viathe level
regulator (7) and positioned horizontally again.

The position may be checked using the provid
spirit level.

3.4 Dust extraction

»Dusts from materials such as lead-containing
coatings, some wood types, minerals and metal
can be harmful to one’s health. Touching or
inhaling the dusts can cause allergic reactions
and/or lead to respiratory infections of the user or
bystanders.
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Certain dusts are considered carcinogenic,
especially in conjunction with additives. Material
containing asbestos may only be handled by
specialists.

— Use dust extraction whenever possible.

— Provide for good ventilation of the work area.

— The use of a P2 filter class respirator is
recommended.

Observe the relevant regulations in your country for
the materials to be worked.

The vacuum cleaner must be approved for the
extraction of masonry dust. WOLFF provides:
Cleaner T-Rex #13314

Insert the suction hose of the vacuum cleaner
in the adapter (10) of the machine.

4.0 Operation

Starting Operation

» Observe correct mains voltage! The voltage of
the power source must match the voltage
specified on the type plate of the machine.

4.1 Handle height adjuster (1)

» The handle height adjuster (16) may be used to
set a comfortable working height. By pressing
the button (16), the height/angle of the handle may
be adjusted.

4.2 Grip height adjuster

»Loosen the allen bolts (13) with the supplied
allen key (20) to adjust the grip.

4.3 Switching On / Off - application (G)

1. Move the handle to the working position via the
handle height adjuster (16). (1)
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2. Lift the machine by applying light pressure to the
handle to allow the motor to start up withoutload

3. Turn the switch (15) to the right, the motor starts
up

4. Set the machine down carefully

5. Switch off by turning the switch to the left

» The machine can be stopped immediately with
the emergency stop (14).

» L Check the direction of rotation of the motor (J).
Switch the phases in the plug, if required. The
fan wheel must rotate in an anticlockwise
direction.

4.4 Power consumption (F) The
display (12) indicates the
power consumption. (amps)

3 LEDs illuminated green:
» Machine operational, no faults.

LED illuminated yellow: »Machine
in overload range

LED illuminated red:
» Machine shutdown imminent
» Overload protection triggered

4.5 Gauge widening (K)

» Gauge widening allows the wheel spacing to be
increased by a maximum of 100 mm.

When working with additional weights, the wheel
spacing can be increased to allow more stable
machine movement.

4.6 Support wheel

The support wheel stabilizes the horizontal, parallel
attitude of the machine to the ground.

Due to the correct height adjustment of the wheel, an
optimal handling of the machine is achieved.

The support wheel leaves no marks on the machined
surface.
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5.0 Ending the work

» After ending the work and when leaving the
machine, the mains plug-in must always be
removed from the power outlet.

6.0 Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

» Before any work on the machine itself, pull the
mains plug.

» For safe and proper working, always keep the
machine and ventilation slots clean.

» Clean the cooling fins of the motor and
electronic system on aregular basis.

Once work has been completed, the clamping devices

must be disassembled and the machine cleaned

The machine must then be sent to an after-sales
service agent. Addresses are listed in the Section
“After- sales service and customer assistance”.

If the machine should fail despite the care taken in
manufacturing and testing procedures, repair
should be carried out by an after-sales service
centre for WOLFF power tools.

In all correspondence and spare parts orders, please
always include the 10-digit article number specified
on the type plate of the machine.
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7.0 Troubleshooting

Elimination
The segments have not been

distributed evenly over the
segment disc

Eventual cause
Imbalance

Trouble
Machine does
not run smoothly

Machine does Power supply Have machine

not start disconnected
blown fuse

repaired by a qualified
electrician,

defective cable or plug resp. change parts

Emergency stop locked Unlock by turning to right

Tilt the machine over the
transportation wheels.
The plate is unloaded.
slowly on the floor

Machine overloaded

Machine switches off ~ Machine overloaded Remove, additional weights

during work
After work, with red LED:
Wait until the motor has
cooled down, apply more
diamond segments if required
to reduce the sanding
pressure, and remove
additional weights if required

8.0 Disposal information

Disposal

The machine, accessories and packaging
should be sorted for environmental-friendly
recycling. Only for EC countries:

= Do not dispose of power
‘)"{ tools into household waste!
~O\  According the European
Guideline 2002/96/EC for Waste
Electrical and Electronic Equipment
and its implementation into national
right, power tools that are no longer
usable must be collected separately
and disposed of in an

environmentally correct manner.

Subject to change without notice.
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Guarantee

The guarantee period for new Wolff machines is one year from the time of delivery/transfer to the customer,
unless another period applies pursuant to mandatory legal regulations.

When making a claim under guarantee, the invoice and/or proof of purchase must be provided.

All repairs covered by the guarantee must be carried out by a Wolff service shop recognised by us. Repairs
which are carried out by the customer and/or improperly automatically lead to a disentitiement from
guarantee claims. The same is true of improper operation and/or use.

Replacement of parts, accessories and other changes to Wolff machines

Wolff machines provide users with a high degree of safety and reliabiity. To maintain this, the condition of your
Wolff machine may not be changed from that on the date it was delivered from the factory without observing
the following rules. These rules apply for the replacement of parts, the addition of accessories and other
technical changes.

a All work done on your Wolff machine must be carried out exclusively by a specialist workshop
which has suitably trained and experienced staff and the working materials required. For this, we
ecommend an authorised Wolff service shop.

a In the event that parts are deliberately replaced, accessories are deliberately added or other technical
changes are deliberately carried out, the customer must always consult an authorised Wolff service
shop or us, the manufacturer, before starting thework.

a We urgently recommend only using safety-checked original Wolff spare parts and original Wolff
accessories which have been cleared by us, the manufacturer. These spare parts and accessories
can be purchased from your authorised Wolff service shop, which will also be pleased to assemble
them for you properly.

Original Wolff spare parts and Wolff accessories have been specially tested for their safety and
suitability for Wolff machines.

We can not sufficiently judge the safety and suitability of spare parts and accessories which
are not original Wolff parts, and are thus unable to vouch for them.

a To maintain operating reliability and avoid damage, in the case of technical changes — of whatever
kind — our technical guidelines are to be observed in every case. Please also contact us at any
other time if you have any questions about your Wolff machine.

We can not assume any liability for damages caused as a result of improper work and/or
violation of the above terms and conditions.
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Traduction du mode
d’emploi original

Ponceuse portative NEO 400
400V #76970

Cher client,
En optant pour la ponceuse portative NEO 400 vous
avez fait le choix de la qualité et de la puissance.

Ce mode demploi contient des informations
importantes qui vous permettront d’utiliser la
machine de facon optimale.

W Attention !

Lisez attentivement ce mode d’emploi et veillez a ce
que toute personne amenée a utiliser la machine

I’ait lu avant de commencer letravail.

Le respect des consignes de sécurité contribue a
vous protéger contre les dangers de blessures et

de mort, et a éviter toute utilisation non confor
me de la machine.

Avant de débuter le travail, familiarisez-vous avec

le maniement de la machine.
Pendant le travail, il est trop tard ! Ne laissez

jamais une personne inexpérimentée utiliser la
machine.
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Légende

Dans ce mode d’emploi, les consignes importantes
concernant la sécurité et la prévention des dommages
sont indiquées par les symboles suivants

MY EUTTE Avertissement signalant la présence
d'un danger

Consignes importantes

Porter des lunettes de protection et
protection auditive

Masque de protection respiratoire

Porter gants de protection

Lire le mode d’emploi/les consignes

g_

Déchets spéciaux
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1.0 Description du produit

Composants importants de la machine

La numérotation des éléments de I'appareil se
réfere a la représentation de I'outil électrique
figurant a la page de graphiques 2.

1 Moteur

2 Poids supplémentaire

3 Brosse

4 Brosse antipoussiére

5 Ressort pneumatique

6 Role de soutien

7 Réglage de niveau, chéassiss

8 Roues de transport

9 Poignée d'étoile, voie élargissement
10 Raccord aspirateur

11 Connecteur

12 Témoin de charge (ampérage)
13 Vis a six pans, dérangement
14 Interrupteur d'arrét d'urgence
15 Bouton, activer

16 Réglage du timon

17 Poignée

18 Manche

19 Composants électroniques

20 Clé six pans avec fixation

Description fonctionnelle

Utilisation conforme aux dispositions

La ponceuse portative NEO 400 est congue
exclusivement pour réaliser le meulage et le fraisage a
sec de revétements et d'anciens supports de couche.

Une utilisation différente ou allant au-dela est
considérée comme non conforme a la fonction prévue.
La société WOLFF GmbH & Co. KG ne se porte pas
garante des dommages qui en résulteraient.

C € Déclaration de conformité

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que
ce produit est en conformité avec les normes ou
documents normalisés: DIN EN 1037, EN ISO 12100,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60745-1, conformément aux
termes des réglementations 2006/42/CE,
2004/108/CE, 2006/95/CE.

Dipl.-Ing. (FH) Dieter Hammel
Donneur d’ordre chargé de délivrer cette déclaration
et de collecter les documents techniques :

i lé/
01.02.2015,i.V. 9' L/@‘

WOLFF GmbH & Co. KG | D-74360 lisfeld |
Ungerhalde 1

Caractéristiques techniques

Tension d’alimentation . .............. 3~/400 V AC

Fréquence . ..., 50 Hz
Puissance absorbée ..................... 4,0 kW
Vitesse . ... e 1.500 tr/min.
Largeurutile @ ........ ... ... .. ... .. ... 400 mm
Poidstotal ............................. 125 kg
Poids supplémentaire ..................... 15 kg

Matériel fourni :

1 Ponceuse portative NEO 400
1 Niveau a bulle

1 Jjeu d'outils

Veuillez préter attention aux pages degraphiques
(2 + 3), pendant que vous lisez le moded’emploi.

1 Mode d'emploi
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2.0 Regles générales de sécurité

2.1 Avertissements de sécurité
généraux pour I'outil

Lire toutes les consignes de
sécurité et toutes lesinstructions.

Le non respect des consignes et des instructions peut
donner provoquer a un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver toutes les consignes et les instructions
pour pouvoir s’y reporter ultérieurement.

Le terme « outil » dans les consignes de sécurité fait
référence a votre outil électrique alimenté par le
secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil
fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Maintenir la zone de travail propre etbien
éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices
aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphere explosive, par exemple en présence
de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres.

Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.
c) Tenir les enfants et les personnes présentes a
I’écart pendant I'utilisation del’outil.
Les distractions peuvent vous faire perdre le
contrdle de I'outil.
2) Sécurité électrique

a) La fiche de raccordement de I'outil électrique
doit étre adaptée a la prise électrique. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que cesoit.
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Ne pas utiliser d’adaptateurs en méme temps
qgue des outils reliés a la terre.

Des fiches non modifiées et des prises électriques
adéquatss réduiront le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces
reliées a la terre telles que les tuyaux, les radia
teurs, les cuisiniéres et lesréfrigérateurs.

Il existe un risque accru de choc électrique si votre
corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils a la pluie ou ades
conditions humides.

La pénétration d’eau a l'intérieur d’un outil
augmentera le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliserle
cordon pour porter, tirer ou débrancher I'outil.
Maintenir le cordon al’écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes ou des parties en
mouvement.

Les cordons endommagés ou emmeélés augmentent
le risque de choc électrique.

e) Lorsque I'outil est destiné au travail al’extérieur,
utiliser un prolongateur adapté a I'utilisation
extérieure.

L'utilisation d’'un cordon adapté a I'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d’un outil dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation
protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (DDR).

L'usage d’'un DDR réduit le risque de choc
électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Restez vigilant, regardez ce que vous étes en
train de faire et faites preuve de bon sens dans
['utilisation de I’outil.

Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes fatigué
ou sous I'emprise de drogues, d’alcool ou de
médicaments.

Un moment d’inattention en cours d’utilisation d’'un
outil peut entrainer des blessures graves.
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b) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours

porter une protection pour les yeux.

Les équipements de sécurité tels que les
masques anti-poussiere, les chaussures de
sécurité antidérapantes, les protections
acoustiques utilisés en fonction des conditions
réduiront les blessures de personnes.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que

I'interrupteur est en position arrét avant de
brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de
batteries, de le ramasser ou de le porter.

Porter les outils en ayant le doigt sur l'interrupteur
ou brancher des outils dont I'interrupteur est en
position marche est source d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre

I’outil en marche.

Un outillage ou une clé laissée sur une partie
tournante de l'outil peut donner lieu a des
blessures de personnes.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position etun

f)

équilibre adaptés a tout moment.

Cela permet un meilleur contréle de I'outil dans des
situations inattendues.

Porter des vétements appropriés. Ne pas porter
de vétements amples ou de bijoux.

Garder les cheveux, les vétements et les gants a
distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux
longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs d’extraction

et de récupération des poussieres peuvent
étre montés, s’assurer qu’ils sont connectés
et correctement utilisés.

Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les
risques dus aux poussieres.

Avec l'outil électrique adapté, vous pouvez travailler
mieux et de maniére plus slre dans le domaine de
puissance indiqué.

4) Utilisation et entretien de I'outil

a) Ne pas forcer I'outil. Utiliser I'outil adapté

Z

votre application.
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L’outil adapté réalisera mieux le travail et de
maniere plus slre au régime pour lequel il a été
construit.

b) Ne pas utiliser I'outil si I'interrupteur ne permet
pasde passer de |'état de marche a arrét etvice
versa.

Tout outil qui ne peut pas étre commandé par l'inter
rupteur est dangereux et doit étre réparé.

c) Débrancher lafiche de la sourced’alimentation
en courant et/ou le bloc de batteries de I'outil
avant tout réglage, changement d’accessoires
ou avant de ranger I'outil.

De telles mesures de sécurité préventives réduisent
le risque de démarrage accidentel de I'outil.

d)Conserver les outils al'arrét hors de laportée
des enfants et ne pas permettre a des
personnes ne connaissant pas I'outil ou les
présentes instructions de le fairefonctionner.

Les outils sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Effectuer soigneusement la maintenance
de I'outil. Vérifier que des parties mobiles
fonctionnent parfaitement et qu’elles ne sont
pas bloquées, et vérifier la présence éventuelle
de pieces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonc tionnement de I'outil.
Faire réparées les pieces défectueuses, avant
d’utiliser I'outil.
De nombreux accidents sont dus a des outils mal
entretenus.

f) Garder aff(ités et propres les outilsde
coupe.

Des outils de coupe correctement entretenus, ayant
des arétes tranchantes, sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a contréler.

g) Utiliser I'outil, les accessoires et les lames etc.,
conformément aux présentesinstructions,
en tenant compte des conditions de travail et
du travail a réaliser.

L'utilisation de I'outil pour des opérations différentes
de celles prévues pourrait donner lieu a des
situations dangereuses.
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5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir I’outil par un réparateur qualifié
utilisant uniquement des piéces de rechange
d’origine.

Cela assure le maintien de I'outil dans un état de
sécurité.

2.2 Instructions de sécurité spécifiques a
I'appareil

Mises en garde pour les rainureuses ponceuse
portatives

Lire toutes les consignes de sécurité et
toutes les instructions, figures et prescrip
tions fournis avec cet outil électrique.

Le non respect des instructions suivantes peut
donner lieu a un choc électrique, un incendie et/ou
une blessure sérieuse.

» Ne pas utiliser d’accessoire endommagé. Avant
chaque utilisation examiner les accessoires

pour détecter la présence éventuelle de copeaux

et fissures. Si I'outil électrique ou I'accessoire a
subi une chute, examiner les dommages
éventuels ou installer un accessoire non
endommagé.

Apres avoir contrélé et monté I'accessoire, se
tenir soi-méme, ainsi que les personnes se
trouvant a proximité, a distance du niveau de
I’accessoire en rotation et laisser tourner I'outil
électrique a la vitesse maximale pendant une
minute.

Les accessoires qui sont endommagés se cassent
généralement pendant cette période d’'essai.

» Porter un équipement de protection individuelle.
En fonction de I'application, utiliser un écran
facial, des lunettes de sécurité ou des verres de
sécurité. Le cas échéant, utiliser un masque
anti-poussiére, des protections auditives et des
gants.

La protection oculaire doit pouvoir arréter les
débris volants produits par les diverses opérations.
Le masque antipoussiére ou le masque de
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protection respiratoire doit pouvoir filtrer les
particules produites par vos travaux. L’exposition
prolongée aux bruits de forte intensité peut
provoquer une perte de I'audition.

N

» Maintenir les personnes présentes a une

distance de sécurité par rapport a la zone de
travail. Toute personne entrant dans la zone de
travail doit porter un équipement de protection
individuelle.

Des fragments de piéce a usiner ou d’un accessoire
cassé peuvent étre projetés et provoquer des bles
sures en dehors de la zone immédiate d’opération.

» Placer le cable éloigné de I'accessoire der

roation.

Si vous perdez le contrdle, le cable peut étre coupé
ou subir un accroc et votre main ou votre bras
risque d’étre tiré dans I'accessoire de rotation.

P Faites attention aux objets métalliques en sous-

sol.

Si le sol est doté de piéces métalliques, elles doivent
étre retirées avant le pongage.
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2.3 Consignes de sécurité upplémentaires Informations concernant les bruits/vibrations

Valeurs de mesure mesurées conformément a

Porter des lunettes de protection
EN 60745

O et protection auditive

Le niveau sonore A de I'appareil
correspond en général a

» Utiliser des détecteurs appropriés afin de Niveau de pression acoustique .....dB(A) 90,2
déceler des conduites cachées ou consulter les Niveau de puissance acoustique ..dB(A) 101,2
entreprises d'approvisionnement locales. Incertitude .......cooovevviieiiiec e K=dB1,5+/-dB

Un contact avec des lignes électriques peut
provoquer un incendie ou un choc électrique. Un
endommagement d’'une conduite de gaz peut MPorter une protection auditive !

provoquer une explosion. La perforation d’une Valeurs de vibrations totales (somme
conduite d’eau provoque des dégats matériels vectorielle des 3 directions) calculées

et peut provoquer un choc électrique. conformément & la norme EN 60745 :

» Pour usiner des dalles, utiliser un aspira teur Valeur d’émissions de vibrations........... ah =4,1 m/s?
apoussieres. L'aspirateur doit étre agréé INCEMIUTE. ......eveeeeeeeeeeeee e K =1,5 +/- m/s?
pour I'aspiration de poussiéres de pierre.

L'utilisation de tels dispositifs réduit les dangers L’amplitude d’oscillation indiquee dans le présent

mode d’emploi a été mesurée conformément a la
norme EN 60745 et peut étre utilisée pour une
» Toujours bien tenir I’outil électrique a deux comparaison d’outils electriques.
mains et veiller a toujours garder une posi tion
de travail stable.

venant des poussiéres.

Elle est également appropriée pour une estimation

) o ) o préliminaire de la sollicitation vibratoire.
Avec les deux mains, I'outil électrique est guidé

de maniére plus sare. L’amplitude d'oscillation représente les utilisations

principales de I'outil électrique. Si I'outil électrique
» Ne jamais utiliser un outil électrique dont le est cependant utilisé pour d’autres applications,

cable est endommagé. Ne pas toucher a un avec d’autres outils de travail ou si son entretien

cable endommage et retirer la fiche du cable n’est pas approprié, 'amplitude d’oscillation peut

d’alimentation de la prise du courant, au cas ou étre différente. Ceci peut augmenter considérable

le cable serait endommagé lors du travail. ment la sollicitation vibratoire pendant toute la durée

Un cable endommagé augmente le risque d’un choc de travail.

électrique Pour une estimation précise de la sollicitation

vibratoire, il est recommandé de prendre aussi en
considération les périodes de temps pendant les
quelles I'appareil est éteint ou tourne certes mais
sans étre vraiment utilisé. Ceci peut réduire consi
dérablement la sollicitation vibratoire pendant toute
la durée de travail.

Déterminez des mesures de  protection
supplémentaires pour protéger I'utilisateur des effets
de vibrations, telles que par exemple : Entretien de
I'outil électri que et des outils de travail, maintenir les
mains chaudes, organisation des opérations de
travail.

11/2017Bodenschleifmaschine NEO 400, #76970 29



3.0 Montage

Poids supplémentaire (D)

» Utiliser uniquement le poids d'origine. Ne déposer
aucun poids différent ou supplémentaire au
risque de surcharger la machine'!

» WOLFF recommande d'utiliser au max. 2 poids
supplémentaires.

» Utilisez exclusivement des poids WOLFF

Placez le poids supplémentaire (2) de biais et
enclenchez-le

3.1 Instructions de montage (C)

»Informations sur I'échange rapide des segments
diamantés

— Les différents segments de poncage sont placés
dans la rainure et calés vers l'extérieur en
donnant un léger coup de marteau (maillet).

— Lors du poncgage, une force centrifuge se forme
au niveau des segments de pongcage qui pousse
les egments diamantés vers I'extérieur.

— Pour pouvoir échanger rapidement les segments
diamantés usés, ceux-ci doivent étre pousseés
vers le centre du plateau par un léger coup de
marteau.

Cela permet de les échanger en peu de temps.

3.2 Recommandé segments (H)

» Selon le sous-sol, vous pourrez utiliser différents
nombres de segments de diamant. Par défaut, on
utilisera de 4 a 9 segments. Veillez toujours a ce
gue ceux-ci soient répartis uniformé ment sur le
plateau afin d'éviter toutdéséquilibre.

> ES Segment pour travailler sur les chapes

Pour poncer et enlever de fines couches de
matiére sur chapes et pour enlever de fines
couches de peintures sur certains supports
minéraux.

Segment diamanté ES K #56306
Segment diamanté ES K 40 #56308
Segment diamanté ES K 60 #56309
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>PCD Segment #48028

Pour retirer les revétements PU agressifs,
appréts ala spatule et colles pour carrelages.
(Pour couches de colle épaisses).

| 2 BT Segment pour travailler sur supports en béton
Pour poncer le béton et les ragréages anciens

et enlever de fines couches de peintures sur
des supports durs.

Segment diamanté BT K 20 #48038
Segment diamanté BT K 40 #48041
Segment diamanté BT K 60 #56303
> PCD Segment a éclats #48036

Pour I'élimination des couches anciennes sur
supports de tous types (grande efficacité).
Spécialement adapté pour I'élimination des
envers non-tissés. (uniquement sur surfaces
dures)

3.3 Régulation de niveau / Régler le chassis (E)
»La machine doit étre placée a lI'horizontale en
cas de segments de poncage/fraisage en
position.

Le chassis (8) peut a cet effet étre réajusté dans les
trous longitudinaux de la régulation de niveau (7).

Si les segments de poncage sont usés, la
machine peut également étre réajustée avec la
régulation de niveau (7) et remise a I'horizontale.

Vous pouvez contrbler la position avec le niveau
a bulle.

3.4 Dispositif d’aspiration de la poussiere

» Les poussieres de matériaux tels que peintures
contenant du plomb, certains bois, minéraux ou
métaux peuvent nuire a la santé. Toucher ou
aspirer les poussiéres peut entrainer des réactions
allergiques et/ou des maladies respiratoires chez
I'utilisateur ou les personnes se trouvant a
proximité.

Certaines poussiéres sont considérées comme
étant cancérigenes, en particulier lorsqu'elles
sont associées a des additifs. Les matériaux
contenant de I'amiante ne doivent étre traités
gue par des spécialistes.
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— Si possible, utilisez un dispositif d'aspiration des
poussieres.

— Veillez a bien aérer la zone de travail.

— Il est recommandé de porter un masque de
protection respiratoire de la classe de filtre P2.

Respectez les réglements en vigueur dans votre
pays et concernant les matériaux a traiter.
L'aspirateur doit étre agréé pour I'aspiration de
poussieres de pierre. WOLFF recommande :
#13314

Branchez le flexible d’aspiration de I'aspirateur
a poussieres sur I'adaptateur (10) de la machine

Aspirateur T-Rex

4.0 Mise en marche

Mise en service

» Tenez compte de la tension du réseau ! La
tension de la source de courant doit coincider
avec les indications se trouvant sur la plaque
signalétique de I'outil électrique.

4.1 Réglage en hauteur du manche (I)

» Une hauteur de travail agréable peut étre réglée
avec le réglage en hauteur du manche (16).

L'interrupteur a pression (16) permet de régler la
hauteur/l'inclinaison du manche.

4.2 Réglage en hauteur du poignée

» Desserrez la vis a six pans, (13) avec la clé allen
fourni en tant (20) pour régler la poignée.

4.3 Démarrage / Arrét - Utilisation (G)

1. Mettre le manche en position (1) de travail avecle
réglage en hauteur du manche (16).

2. Soulevez la machine en opérant une légére
pression sur le manche pour que le moteur puisse
démarrer sans charge

3. Faites tourner le commutateur (15) vers ladroite.
Le moteur démarre
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4. Arréter la machine avec prudence

5. Désactiver par une rotation a gauche du
commutateur

»La machine peut étre arrétée immédiatement
avec NOT-AUS (14).

» PN Controler le sens de rotation du moteur (J).
Au besoin, faire tourner les phases du
connecteur.

Laroue du ventilateur doit tourner dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.

4.4 Courant absorbé (F)
L'affichage (12) indique le courant bsorbé.
(Amperes)

Les 3 LED sont vertes :
» La machine fonctionne sans probleme.

Une LED est jaune :
» La machine atteint la plage de surcharge

La LED est rouge :
» La machine est sur le point de s'arréter
» Le dispositif de protection contre les
surintensités s'est déclenché

4.5 Elargissement de voie (K)

»L'élargissement de voie permet d'élargir
I'écartement des roues de max. 100 mm.
En cas d'utilisation de poids supplémentaires,
I'écartement des roues peut étre élargi afin d'assurer
un déplacement stable de la machine.

4.6 RoOle de soutien (A)

Le Role de soutien stabilise I'attitude horizontale et
parallele de la machine au sol. Grace au réglage
correct de la hauteur du rouleau, une manipulation
optimale de la machine est obtenue.

Le Role de soutien ne laisse aucune marque sur la
surface usinée.
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5.0 Fin du travalil

» A lafin du travail et aprés avoir arrété la
machine, la fiche secteur doit toujours étre
débranchée de laprise.

6.0 Entretien

Nettoyage et entretien

» Avant d’effectuer des travaux sur I'outil
électrique, retirez la fiche de la prise decourant.

> Tenez toujours propres I'outil électrique ainsi
que les fentes de ventilation afin d’obtenir un
travail impeccable et sdr.

» Nettoyez régulierement les ailettes de refroidis
sement du moteur et du systéme électronique.

Une fois le travail terminé, démontez les dispositifs de
serrage et nettoyez la machine.

L'appareil électrique doit étre envoyé auprées d’'un
service apres-vente pour y faire effectuer les travaux
d’entretien (pour les adresses, voir chapitre « Service
apres-vente et assistance des clients »).

Si, malgré tous les soins apportés a la fabrication etau
contréle de I'appareil, celui-ci devait avoir un défaut, la
réparation ne doit étre confiée qu’a une station de
service apres-vente agréée pour outillage

WOLFF.

Pour toute demande de renseignement ou commande
de piéces de rechange, précisez-nous impérativement
le numéro d’article de I'outil électrique indiqué sur la
plaque signalétique.
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7.0 Dépannage

Défaut Cause possible Dépannage

Le travail de
I'outil est irréguliérement

Déséquilibre Les segments n'ont pas
été répartis uniformément sur le

plateau a segments

Arrivée de courant Have machine
interrompue

Fusible défectueux

La machine ne se met

pas en marche Arrivée de courant iFusible repaired by a qualified
défectueux
Cable défectueux

Fiche défectueux

electrician,
resp. change parts

L'arrét d'urgence est
verrouillé.

Le déverrouiller par unerotation
vers la droite

Surcharge de la machine Basculer la par le chariot aroues,
déchargé, allumer.

machine, abaisserlentement

Machine éteint tout Surcharge de la machine Enlever le poids supplémentaire

en travaillant

Apres travail avec une LED rouge
Attendre que le moteur ait refroidi.
Ne plus insérer de segments de
diamant au besoin pour réduire

la pression de pongage et retirer
au besoin des poids
supplémentaires

8.0 Consignes d’élimination

Elimination des déchets

Les outils électriques, ainsi que leurs
accessoires et emballages, doivent pouvoir
suivre chacun une voie de recyclage
appropriée.

Seulement pour les pays de I’'Union Européenne :

Ne jetez pas votre appareil électrique avec
les ordures ménageres ! Conformément a la
directive européenne 2002/96/CE relative
aux déchets d'équipements électriques et
électroniques et son application dans les lois
nationales, les outils électriques dont on ne peut
plus se servir doivent étre séparés et suivre une
voie de recyclage appropriée.

Sous réserve de modifications.
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Garantie

La durée de la garantie pour les nouvelles machines Wolff s’éléve a un an a partir de la remise / livraison au
client sauf indication contraire conformément aux prescriptions |égales obligatoires.

Il est impératif par ailleurs de présenter la facture ou le justificatif d’achat pour pouvoir faire valoir les droits
découlant de la garantie.

Toutes les réparations effectuées sous garantie doivent étre réalisées par un atelier de service Wolff reconnu.
Les réparations effectuées par soi-méme et / ou non conformes entrainent I'exclusion des droits de garantie.
Cette clause s’applique également a I'utilisation non conforme des machines.

Machines Wolff: remplacement de piéces, accessoires et autres modifications

Les machines Wolff offrent a l'utilisateur un niveau élevé de sécurité et de fiabilité. Afin de maintenir ce niveau
haut de gamme, le réglage usine proposé au moment de la livraison de votre machine Wolff ne doit pas étre
modifié sans tenir compte des regles suivantes. Ces regles s’'appliquent aussi bien au remplacement de pieces,
a l'installation d’accessoires qu’a toute autre modificationtechnique.

a Tous les travaux effectués sur votre machine Wolff doivent étre exclusivement réalisés par un atelier
spécialisé, disposant d'un personnel expérimenté et formé en conséquence ainsi que des outils de
travail nécessaires. Pour ce faire, nous vous recommandons les ateliers de service Wolff.

a Si vous avez l'intention de remplacer des piéces, d'installer des accessoires ou d’effectuer d'autres
modifications techniques, il est conseillé avant le début des travaux de demander conseil auprés d’'un
atelier de service Wolff autorisé ou auprés de nos services a titre de fabricant.

a Il est vivement recommandé de n'utiliser que des piéces détachées et des accessoires Wolff d’origine
répondant aux directives de sécurité et que nous avons validés en tant que fabricant. Ces pieces
détachées et accessoires sont disponibles auprés de votre atelier de service Wolff qui se chargera
également du montage approprié.

Les pieces détachées et les accessoires Wolff d’origine ont été controlés spécialement pour les machines
Wolff, répondant aux critéres de sécurité et de conformité.

Nous ne sommes pas en mesure d’évaluer de maniére satisfaisante la sécurité et la conformité
des produits autres que les pieces détachées et accessoires Wolff d’origine ; nous déclinons
par conséquent toute responsabilité pour ces piéces.

a Afin de garantir la sécurité du fonctionnement et d'éviter tout dommage, il convient, en cas de
modifications techniques, quelles gu’elles soient, de tenir compte de nos directives techniques.
N’hésitez pas par ailleurs & nous contacter pour toutes questions relatives a votre machine Wolff.

Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages résultant de travaux non conformes
ou faisant suite a la violation des régles précitées. Nous vous remercions de votre
compréhension.
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Note :
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01217 Dresden, Elektrowerkzeuge Schonherr Inhaber: Dipl.-Ing. Mario Graalmann, Racknitzhohe 76, Telefon 0351/4723280, Fax 0351/4723272, info@schoenherr-dresden.de
04179 Leipzig, Goldacker Bautechnik, Spinnereistr. 13, Telefon 0341/484090, Fax 0341/4840910, goldacker-bautechnik@t-online.de

04177 Leipzig, Johann Stodal, Handelsvertretung Reparatur Stiitzpunkt, William-Zipperer-Str. 59, Telefon 0341/49690402, Fax 0341/49690403, johann.stodal@web.de
04207 Leipzig, Firma Fiedler, Inhaber Matthias Reinhard, Diezmannstr. 15, Telefon 0341/415340, Fax 0341/4240905, fiedler-reinigungstechnik@t-online.de
06618 Naumburg, Romhild Fachhandel, Wenzelsmauer 20, Telefon 03445/202879, Fax 03445/201537, roemhild-fachhandel@t-online.de

07607 Eisenberg, Kiihl Qualitatswerkzeuge, GoethestraBe 1, Telefon 036691/5580, Fax 036691/54222, info@kuehl-baugeraete.de

09111 Chemnitz, emb Service GmbH, JagerstraBe 9-13, Telefon 0371/674140, Fax 0371/6741433, info@emb-service.de

09114 Chemnitz, Rentas Werkzeuzgvermietung, Bornaerstrae 43, Telefon 0371/4586174, Fax 0371/4586175, rentaschemnitz@yahoo.de

10771 Berlin Wilmersdorf, Fiedler Parkett, Seesener Str. 49, Telefon 030/8916523, Fax 030/8922114, info@fiedler-parkett.de

10961 Berlin Kreuzberg, Knopf Elektromotoren, BliicherstraBe 22, 3. Hof, Telefon 030/69041683, Fax 030/69041684, knopf-elektromotoren@arcor.de
15236 Frankfurt (Oder), Elekiromaschinen-Service Klaehr, Georg-Simon-Ohm-Str. 9, Telefon 0335/6101910, Fax 0335/6101914, kontakt@kleahr-elektromaschinen.de
16866 Kyritz, Thomas Wagner, Leddiner Weg 2, Telefon 033971/52266, Fax 033971/56352, elektromotoren-pumpen@wagner-kyritz.de

17291 Prenzlau, Hillinghorst, Automeile 9, Telefon 03984/8582-0, Fax 03984/858299, werkstatt-pz@huellinghorst.de

18069 Rostock, Lindner Industriewerkzeuge, Zum Kihlhaus 206, Telefon 0381/8112904, Fax 0381/8112901, werkstatt@lindner-industirewerkzeuge.de
21079 Hamburg/Harburg, Voss's Elektromaschinenbau GmbH, GroBmoorkehre 5, Telefon 040/776611, Fax 040/777614, hannemann@vosss.de

22239 Hamburg, Hans Sauer GmbH, Barkhausenweg 8, Telefon 040/538992-0, Fax 040/5381037, cornelia.hinkeldey@hans-sauer.de

22335 Hamburg, Theador Erich, Sportallee 68, Telefon 040/88888660, Fax 040/8888669, info@erich-gmbh.de

22848 Norderstedt, EMH Elektro-Maschinen, Rugenbarg 76, Telefon 040/5234860, Fax 040/52878447, info@demo-emh.de

26789 Leer, Harms Elektromaschinen, Am Logaer Sieltief 8, Telefon 0491/2894, Fax 0491/66372, anfrage@harms-elektromaschinen.de

27751 Delmenhorst, Johannes Mittag GmbH, Kiefernweg 21, Telefon 04221/18916, Fax 04221/18967, info@mittag-gmbh.de

28217 Bremen, H. Mischke, Speicherhof 5 Halle 1-1A, Telefon 0421/3800512, Fax 0421/032121191854, miws-mischke@web.de

28217 Bremen, WK -Maschinen & Werkzeuge, Osterlinger Str. 144, Telefon 0421/271388, Fax 0421/2768554, d.klattenhoff@wk-bremen.com

33818 Leopoldshohe, Ralf Doberstein, Westring 95, Telefon 05202/923551, Fax 05202/923552, ralf@doberstein.info

34127 Kassel, Fa. Heinrich Pape GmbH, Niedervelmarer Stra3e, Telefon 0561/522655, Fax 0561/893630, info@heinrich-pape.de

37079 Gottingen, Schwarzer Elektromaschinenbau, Gotthelf Leimbach Str. 7, Telefon 0551/50490-0, Fax 0551/50490-25, info@schwarzer-emb.de

37154 Northeim, Schwarzer Elektromaschinenbau, Matthias Grinewald Str. 38, Telefon 05551/97300, Fax 05551/973025, info@schwarzer-emb.de

37308 Heilbad Heiligenstadt, Gassmann GmbH, Robert-Bosch-Str. 1, Telefon 03606/551035, Fax 03606/5510535, info@gassmann-gmbh.eu

38271 Baddeckenstedt /Wartjenstedt, H. Hampe e.K., Mihlenweg 5, Telefon 05062/1413, Fax 05062/2019, info@elektrohampe.de

39326 Wolmirsstedt, Quartier und Kiesler GbR, Quergasse 4, Telefon 039201/22614, Fax 039201/39201, info@elektrowerkzeuge-wms.de

41460 Neuss, Hans Loerper GmbH, Osterather StraBe 4a, Telefon 02131/561300, Fax 02131/561320, service@loerper-gmbh.de

42799 Leichlingen, Dipl. Ing. Frank Hadrich, MoltkestraBe 25, Telefon 02175/970600, Fax 02175/970601, info@haedrich-schleiftechnik.de

44379 Dortmund, Flihs GmbH & Co. KG, Am Schoopstiller 4, Telefon 0231/616278, Fax 0231/619785, info@fluehs-dortmund.de

45139 Essen, Hans Schreckling GmbH, Kleine Steubenstr. 13, Telefon 0201/270072, Fax 0201/273610, info@hans-schreckling de

47167 Duisburg, Oliver Grund, Theodor-Heuss-Str. 135, Telefon 0203/5019841, Fax 0203/5019842, grund-duisburg@t-online.de

49134 Wallenhorst, Chr. Rdwekamp, GroBen Str. 10, Telefon 05407/31763, 05407/39875, chr.roewekamp@web.de

53227 Bonn, Maschinen Vermietung Herter EK, In den Wiesen 2, Telefon 0228/466366, Fax 0228/476909, info@herter-bonn.de

53332 Bornheim-Walberberg, Albin Zimmer, Nonnenweg 5, Telefon 02227/904400, Fax 02227/904401, elektrotechnik.zimmer@t-online.de

56070 Koblenz, Moskopp Elektromaschinen GmbH, Schonbornsluster Str. 35, Telefon 0261/98822-0, Fax 0261/9882222, kim@moskopp-elektro-motoren.de
63075 Offenbach/Rumpenheim, Maschinenreparatur 24, Kleines Gdsschen 13-15, Telefon 069/98664141, Fax 069/98664142, info@maschinenreparatur24.de
63263 Neu-Isenburg, WMS Mietservice GmbH, Werner Heisenbergstr. 4, Telefon 06102/73930, Fax 06102/73938, info@wms-mietservice.de

65203 Wiesbaden, InfraServ Wiesbaden Technik, Kasteler StraBe 45, Einfahrt Tor Nord, Telefon 0611/962-8304, Fax 0611/962-9258, info@isw-technik.de
67661 Kaiserslautern, Charles Force, Landolfstrasse 3, Telefon 0631/3504721, Fax 0631/3504722, cforce@t-online.de

68199 Mannheim Neckarau, Michael Pfeifer, UntermiihlaustraBe 71, Telefon 0621/4384242, Fax 0621/4384245, info@pfeifermichael.de

70734 Fellbach, KWG Elekirowerkzeuge, Hintere Str. 44, Telefon 0711/581435, Fax 0711/583792, kwg.schwegler@gmx.de

72793 Pfullingen, Karl Marx, Daimlerstr.2, Telefon 07121/937 68 68, Fax 07121/937 68 70, info@karimarxgmbh.de

76189 Karlsruhe, HCS Scherer GmbH Schwarz & Graf, Siidbeckenstr. 9, Telefon 0721/9553300, Fax 0721/9553303, info@schwarzundgraf.de

76287 Rheinstetten-Forchheim, Ludwig GmbH, Grossklamm 8, Telefon 0721/951520, Fax 0721/9515230, preise@pyramide-bau.de

80469 Miinchen, H. Dummer, MiillerstraBe 13, Telefon 089/2607178, Fax 089/236044, fachbetrieb-dummer@t-online.de

80939 Miinchen, Verleihnix A.Maier & M.Seyfried GbR, Heidemannstr. 11b, Telefon 089/3090729-0, Fax 089/3090729-29, verleihnix@verleihnix-nord.de
89079 Uim, SEG - Elektrogeraete, Maybachstr. 13, Telefon 0731/9404423, Fax 0731/9404424, info@schlumpberger.me

90482 Niirnberg, Frank Elektrotechnik GmbH, Happurger Str. 66, Telefon 0911/45093-13, Fax 0911/45093-22, info@franck-elektrotechnik.de

97076 Wirzburg, Roland Babinsky, Am Greinberg 5, Telefon 0931/281012, Fax 0931/281013, babinsky.wuerzburg@t-online.de

98574 Schmalkalden, Anschiitz Elektromotoren Service GmbH, Ritweg 4a, Telefon 0368/3402567, Fax 0368/362261, info@elktromotoren-anschuetz.com
99086 Erfurt, Stama GbR, GrubenstraBe 19a, Telefon 0361/7464028, Fax 0361/7484045, stama.gbr@versanet.de

99099 Erfurt, Anschiitz Elektromotoren Service GmbH, Am Steinbiel 13, Telefon 0361/4210340, Fax 0361/4210132, jakobi@elektromotoren-anschuetz.com
99867 Gotha, Meyer Reparaturgesellschaft mbH, Langensalzaer Str. 22-24, Telefon 03621/45820, Fax 03621/458213, info@meyer-gothar.de

"A-1140 Wien, Pospischil Tools GmbH, Liitzowgasse 12-14, Telefon +43(0)1911/6300-0, Fax +43(0)1911/6300-29, office@pospischil.at

A-1150 Wien, b + s Elekiroinstallationen und Maschinenbau GmbH, Sechshauser Str. 79, Telefon +43(0)18936077, Fax +43(0)18936016, office@bs-elektro.at

-A-5020 Salzburg, Otto Heurix Elektromaschinenbau GmbH, Robinigstr. 26, Telefon +43(0)662/873337-0, Fax +43(0)662/881232-3, office@heurix.at

A-6020 Innsbruck, Ing. Krall-Wild GmbH & Co KG, Anton Melzer Str. 9, Telefon +43(0)512/5838-30, Fax +43(0)5125838013, wildmotor@aon.at

A-6822 Satteins, Jenni EMB GmbH, Sonnenstr. 8, Telefon +43(0)5524 2106-0, Fax +43(0)5524/2106-5, office@jenni-emb.at

"A-8051 Graz, Leihmax Hecker GmbH, Augasse 140a, Telefon +43(0)316/401626, Fax +43(0)316/401626, office@leihmax.at

A-8142 Wundschuh bei Graz, Manfred Gértner Holzbearbeitungsmaschinen, Wiesenhofweg 18, Telefon +43(0)93135/52960, Fax +43(0)93135/52960-9, office@maschinen-gaeriner.at
A-9500 Villach, Mariacher Elektromechanik-Maschinenbau GmbH, Heidenfeldstr. 67, Telefon +43(0)4242/34040, Fax +43(0)4242/34040-4, mariacher@mariacher.net
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	Инструкция по эксплуатации от производителя
	Машина для шлифовки полов NEO 400 400V
	Инструкция по эксплуатации  #78116
	1

	от производителя
	Машина для шлифовки полов NEO 400
	Внимание!
	Важные рекомендации
	Важные составные части машины
	1 Мотор
	Читая Пользовательскую инструкцию, обращайтесь, пожалуйста, к Рисункам на страницах (2 + 3).

	Декларация соответствия
	Технические данные
	Поставляется в комплекте:

	2.0 Инструкция по технике безопасности
	2.1 Общие правила техники безопас-ности для электроприборов
	Прочтите все правила техники безопасности и инструкции.
	Сохраните все правила техники безопасности и инструкции на будущее.
	1) Безопасность рабочего места
	b) Не работайте с электроприборами во  взрывоопасной среде, где находятся горючие жидкости, газы или пыль.
	c) Работая с электроприборами, не разрешайте приближаться к Вам другим людям и особенно детям.
	2) Электробезопасность
	b) Избегайте телесного контакта с заземлёнными поверхностями труб, нагревателей, кухонных плит и холодильников.
	c) Не допускайте попадания дождя или влаги на электроприборы.
	d) Не используйте кабель не по назначению – чтобы нести электроприбор, подвешивать его или чтобы вытянуть электровилку из розетки. Держите кабель подальше от тепловых источников, масла, острых краёв или движущихся частей прибора.
	e) Если Вы эксплуатируете электроприбор на открытом воздухе, используйте только такой кабель-удлинитель, который также пригоден и для работы вне помещений.
	f) Если использование электроприбора во влажной среде неизбежно, применяйте устройство защитного отключения.
	3) Безопасность людей
	b) Носите индивидуальные средства защиты u всегда защитные очки.
	c) Избегайте непреднамеренного пуска. Убедитесь, что электроприбор выключен, прежде чем подключить его к электропитанию и/или аккумуляторам, взять его в руки или нести.
	d) Прежде чем включить электроприбор, уберите регулировочные приспособления или гаечный ключ.
	e) Избегайте необычного положения тела. Принимайте устойчивую позу и всегда сохраняйте равновесие.
	f) Носите подходящую одежду. Не носите свободную одежду или украшения. Держите волосы, одежду и обувь  подальше от движущихся частей прибора.
	g) Если можно подключить пылесос и пылеуловитель, убедитесь, что они подключены и правильно используются.
	a) Не перегружайте прибор. Используйте для Вашей работы предназначенный для неё электроприбор.
	b) Не используйте электроприборы с неисправным выключателем.
	c) Выньте штепсельную вилку из розетки и/или отсоедините аккумуляторы, прежде чем настраивать электроприбор, менять аксессуары или убрать электроприбор.
	d) Храните неиспользуемые электроприборы вне досягаемости детей. Не допускайте, чтобы электроприбором пользовались лица, с ним не знакомые или не читавшие пользовательскую инструкцию.
	e) Содержите электроприборы в порядке. Следите, чтобы движущиеся части  исправно работали и не заедали, чтобы компоненты не были сломаны или повреждены, в результате чего работа электроприбора будет нарушена.
	f) Содержите режущие инструменты заточенными и чистыми.
	g) Используйте электроприбор, аксессуары, вставной инструмент и т.д. соответственно рекомендациям. Учитывайте при этом рабочие условия и выполняемые операции.
	5) Сервис
	Предупредительные указания для шлифовальных машин
	►Не используйте повреждённые электроприборы.
	►Носите  личные средства защиты.
	►Следите, чтобы другие люди находились на безопасном расстоянии от Вашего участка работы. Каждый, кто входит на участок работы, должен носить личные средства защиты.
	►Держите сетевой кабель подальше от вращающегося вставного инструмента.
	►Обращайте внимание на металлические предметы на участке работы.

	2.3 Дополнительные рекомендации по технике безопасности
	►Используйте соответствующие поисковые приборы для обнаружения скрытых линий проводки или привлекайте для этого местного провайдера таких услуг.
	►Используйте для обработки бесшовных полов пылесос. Пылесос должен быть сертифицирован для забора каменной пыли.
	► Всегда при работе крепко держите электроприбор двумя руками и принимайте устойчивую позу.
	►Не используйте электроприбор с повреждённым кабелем. Не касайтесь повреждённого кабеля и выньте штепсельную вилку из розетки, если кабель повредился во время работы.

	Данные о вибрации / шуме
	Значения установлены в соответствии с EN 60745
	А-скорректированный уровень вибрации аппарата обычно составляет:
	Уровень вибрации был измерен в соответствии с методом измерений, установленным нормой EN 60745, и может использоваться для сравнения электроприборов между собой.


	3.0 Монтаж
	►Используйте только вес от производителя. Не кладите никакой другой или дополнительный вес -  это может вести к перегрузке машины!
	3.1 Монтаж инструмента (C)
	►Информация, как быстро сменить шлифовальные сегменты.
	Таким образом, сегменты можно заменить в кратчайшее время.
	►PKD-сегмент: #48028 Для агрессивного удаления полиуретановых наслоений, шпаклёвочной массы и клея для плитки. (Для толстых клеевых слоёв)
	►PKD- шплит-сегмент #48036 Для удаления тонких слоёв эпоксидной смолы, краски, клея дисперсионного, полиуретанового, на основе синтетической смолы. Хорошо подходит для удаления флисовой и вторичной основы (только с твёрдых грунтовых покрытий)
	Если шлифовальные сегменты износились, машину можно таким же образом подрегулировать, используя продолговатые отверстия регулировки уровня (7), и снова привести в вертикальное положение.
	Определённые виды пыли признаны канцерогенными, особенно в соединении с примесями. Обрабатывать асбестосодержащий материал допускаются только специалисты.
	Вставьте вытяжной шланг пылесоса в адаптер (10) машины.

	4.2 Регулировка высоты рукоятки
	►Для регулировки рукоятки открутите винты с внутренним шестигранником (13) поставляемым с машиной шестигранным ключом (20).
	►С помощью аварийного выключения NOT-AUS (14) машину можно тут же отключить.

	4.6 Опорное колесо (A)
	►По окончании работы и в случаях, когда Вы оставляете машину, всегда необходимо вынуть сетевую вилку из розетки.
	►Перед началом любых работ с электроприбором выньте сетевую вилку из розетки.


	8.0 Рекомендации  по утилизации
	Утилизация
	Только для стран ЕС:
	Компания сохраняет за собой право внесения изменений.

	Гарантийные обязательства
	Замена компонентов, аксессуаров и внесение других изменений в машины Wolff
	Мы не можем с уверенностью судить о надёжности и пригодности запчастей и аксессуаров, не являющихся оригинальными запчастями Wolff, и поэтому не можем поручиться за них.
	Attention!
	Important instructions


	1.0 Product description
	Important components of the machine
	1 Motor
	Please refer to the graphics on pages 2 and 3 while you read the operating instructions.

	Declaration of Conformity
	Technical data
	Includes:

	2.0 Safety Warnings
	2.1 General Power Tool Safety Warnings
	Read all safety warnings and all instructions.
	Save all warnings and instructions for future reference.
	1) Work area safety
	b) Do not operate power tools in explosive atmos- pheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
	c) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
	2) Electrical safety
	b)  Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
	c) Do not expose power tools to rain or wet conditions.
	d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges and moving parts.
	e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use.
	f) If the operation of a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply.
	3) Personal safety
	b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
	c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
	d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on.
	e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times.
	f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving parts.
	g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure that these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.
	b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
	c)  Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
	d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
	e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other conditions that may affect the power tool’s operation.
	f) Keep cutting tools sharp and clean.
	g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the working conditions and the work to be performed.
	5) Service

	2.2 Machine-specific Safety Warnings
	Safety warnings for grinding machine
	►Do not use damaged tools. Before each use, inspect the tools for chips and cracks. If the power tool or wheel is dropped, inspect for damage or install an undamaged tool.
	►Wear personal protective equipment. Depending on the application, use a face shield, safety goggles or safety glasses. As appropriate, wear a dust mask, hearing protection and gloves.
	► Keep bystanders a safe distance away from the work area. Anyone entering the work area must wear personal protective equipment.
	► Position the cord clear of the spinning accessory.
	► Be aware of metal objects in the substrate.
	►Use suitable detectors to determine if utility lines are hidden in the work area or call the local utility company for assistance.
	►When working screed, use dust extraction. The vacuum cleaner must be approved for the extraction of stone dust.
	►When working with the machine, always hold it firmly with both hands and provide for a secure stance.
	►Never use the machine with a damaged cable. Do not touch the damaged cable and pull the mains plug when the cable is damaged while working.
	The A-rated sound pressure level
	The vibration emission level indicated in this information sheet has been measured in accordance with a standardised test specified in EN 60745 and may be used to compare one tool with another.


	3.0 Maintenance
	Additional weight (D)
	►Information on quick exchange of grinding segments
	When centered, they can be removed easily.
	►PCD-segment #48028 For aggressive removal of PU coatings,
	►PCD-splinter segment #48036 For removing thin epoxy resin layers, paint, synthetic resin, PU and dispersion adhesive. Well suited for removing fleece backing and tex tile double backing. (On hard sub-surfaces only.)
	If the sanding segments have been used up, then the machine may also be re-adjusted via the level regulator (7) and positioned horizontally again.
	Certain dusts are considered carcinogenic, especially in conjunction with additives. Material containing asbestos may only be handled by specialists.
	Insert the suction hose of the vacuum cleaner in the adapter (10) of the machine.
	4.2 Grip height adjuster
	►Loosen the allen bolts (13) with the supplied allen key (20) to adjust the grip.
	►The machine can be stopped immediately with the emergency stop (14).

	4.6 Support wheel
	►After ending the work and when leaving the machine, the mains plug-in must always be removed from the power outlet.
	►For safe and proper working, always keep the


	8.0  Disposal information
	Disposal
	The machine, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling. Only for EC countries:


	Guarantee
	Replacement of parts, accessories and other changes to Wolff machines
	We can not sufficiently judge the safety and suitability of spare parts and accessories which are not original Wolff parts, and are thus unable to vouch for them.
	Attention !
	Consignes importantes


	1.0 Description du produit
	1 Moteur
	Veuillez prêter attention aux pages de graphiques (2 + 3), pendant que vous lisez le mode d’emploi.

	Déclaration de conformité
	Caractéristiques techniques
	Matériel fourni :

	2.0 Règles générales de sécurité
	2.1 Avertissements de sécurité généraux pour l’outil
	Lire toutes les consignes de sécurité et toutes les instructions.
	Conserver toutes les consignes et les instructions pour pouvoir s’y reporter ultérieurement.
	1) Sécurité de la zone de travail
	b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphère explosive, par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussières.
	c) Tenir les enfants et les personnes présentes à l’écart pendant l’utilisation de l’outil.
	2) Sécurité électrique
	b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées à la terre telles que les tuyaux, les radia teurs, les cuisinières et les réfrigérateurs.
	c) Ne pas exposer les outils à la pluie ou à des conditions humides.
	d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher l’outil. Maintenir le cordon à l’écart de la chaleur, du lubrifiant, des arêtes ou des parties en mouvement.
	e) Lorsque l’outil est destiné au travail à l’extérieur, utiliser un prolongateur adapté à l’utilisation extérieure.
	f) Si l’usage d’un outil dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif à courant différentiel résiduel (DDR).
	3) Sécurité des personnes
	b) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter une protection pour les yeux.
	c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que l’interrupteur est en position arrêt avant de brancher l’outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter.
	d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l’outil en marche.
	e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés à tout moment.
	f) Porter des vêtements appropriés. Ne pas porter de vêtements amples ou de bijoux.
	g) Si des dispositifs d’extraction
	4) Utilisation et entretien de l’outil
	b) Ne pas utiliser l’outil si l’interrupteur ne permet pasde passer de l’état de marche à arrêt et vice versa.
	c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation en courant et/ou le bloc de batteries de l’outil avant tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger l’outil.
	d) Conserver les outils à l’arrêt hors de la portée des enfants et ne pas permettre à des personnes ne connaissant pas l’outil ou les présentes instructions de le faire fonctionner.
	e) Effectuer soigneusement la maintenance de l’outil. Vérifier que des parties mobiles
	f) Garder affûtés et propres les outils de coupe.
	g) Utiliser l’outil, les accessoires et les lames etc., conformément aux présentes instructions,
	5) Maintenance et entretien
	Mises en garde pour les rainureuses ponceuse portatives
	►Ne pas utiliser d’accessoire endommagé. Avant chaque utilisation examiner les accessoires pour détecter la présence éventuelle de copeaux et fissures. Si l’outil électrique ou l’accessoire a subi une chute, examiner les dommages éventuels ou installe...
	►Porter un équipement de protection individuelle.
	►Maintenir les personnes présentes à une distance de sécurité par rapport à la zone de travail. Toute personne entrant dans la zone de travail doit porter un équipement de protection individuelle.
	►Placer le câble éloigné de l’accessoire der roation.
	►Faites attention aux objets métalliques en sous- sol.
	2.3 Consignes de sécurité upplémentaires
	►Utiliser des détecteurs appropriés afin de déceler des conduites cachées ou consulter les entreprises d’approvisionnement locales.
	►Pour usiner des dalles, utiliser un aspira teur à poussières. L’aspirateur doit être agréé pour l’aspiration de poussières de pierre.
	►Toujours bien tenir l’outil électrique à deux mains et veiller à toujours garder une posi tion de travail stable.
	►Ne jamais utiliser un outil électrique dont le câble est endommagé. Ne pas toucher à un câble endommagé et retirer la fiche du câble d’alimentation de la prise du courant, au cas où le câble serait endommagé lors du travail.

	Informations concernant les bruits/vibrations
	Valeurs de mesure mesurées conformément à EN 60745
	L’amplitude d’oscillation indiquée dans le présent mode d’emploi a été mesurée conformément à la norme EN 60745 et peut être utilisée pour une comparaison d’outils électriques.



	3.0 Montage
	Poids supplémentaire (D)
	►Utiliser uniquement le poids d'origine. Ne déposer aucun poids différent ou supplémentaire au risque de surcharger la machine !
	►Informations sur l'échange rapide des segments diamantés
	Cela permet de les échanger en peu de temps.
	►PCD Segment #48028 Pour retirer les revêtements PU agressifs, apprêts à la spatule et colles pour carrelages. (Pour couches de colle épaisses).
	Pour poncer le béton et les ragréages anciens et enlever de fines couches de peintures sur des supports durs.
	►PCD Segment à éclats #48036 Pour l‘élimination des couches anciennes sur supports de tous types (grande efficacité).
	Si les segments de ponçage sont usés, la machine peut également être réajustée avec la régulation de niveau (7) et remise à l'horizontale.
	Certaines poussières sont considérées comme étant cancérigènes, en particulier lorsqu'elles sont associées à des additifs. Les matériaux contenant de l'amiante ne doivent être traités que par des spécialistes.
	Aspirateur T-Rex #13314

	4.2 Réglage en hauteur du poignée
	►Desserrez la vis à six pans, (13) avec la clé allen fourni en tant (20) pour régler la poignée.
	►La machine peut être arrêtée immédiatement avec NOT-AUS (14).

	4.6 Rôle de soutien (A)
	5.0 Fin du travail
	► A la fin du travail et après avoir arrêté la machine, la fiche secteur doit toujours être débranchée de la prise.

	6.0 Entretien
	Nettoyage et entretien
	►Avant d’effectuer des travaux sur l’outil électrique, retirez la fiche de la prise de courant.
	sement du moteur et du système électronique.

	8.0 Consignes d’élimination
	Élimination des déchets

	Sous réserve de modifications.

	Garantie
	Machines Wolff: remplacement de pièces, accessoires et autres modifications
	Nous ne sommes pas en mesure d’évaluer de manière satisfaisante la sécurité et la conformité des produits autres que les pièces détachées et accessoires Wolff d’origine ; nous déclinons par conséquent toute responsabilité pour ces pièces.




